Ceepna TBepaocnnaBHbIe U METYUKK




Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

Cuctema ngeHtTudunkaumm TeepaocnnaBHbIX CBEpI.

Pd20 Csepna obuiero HasHaveHuUA
®lpumeHseTcs A 06paboOTKM WMPOKOTO CeKTpa MaTepmanos.

3aKaneHHble
cTanu

Crank, dyryH PD20 @ CamoLeHTpUpyloLMecs ceepna.
He )K;Bem ,aﬂ cTans @XopoLlee CONPOTUB/IEHWNE HAarpy3Kam.
P U ®CneunanbHan 3aTo4YKa KPOMOK, BbICOKaA 3G GEKTUBHOCTD.
Md20 Csepnia ans 06paboTKM HepKABEIOLWLEN CTANN U TUTAHOBbIX CNIABOB.
M . ®pumeHseTca 4N 06paboTKM HepsKaBeloLWMX CTasein U TUTAHOBbIX CNJIaBOB.
Hepaselowas cranb MD20 ®CamoLeHTpupYloLMecs cBepa.
TuTaHOBbIE CNAABbI @®[1poyHbIe peXxylne KPOMKH.
®CneuunanbHan KOHCTPYKLMUA NO3BONAET CONPOTUBAATLCA YAAPHBIM Harpy3Kam.
Kd20 Ceepna gns 06paboTku YyryHa.
. ®TpumeHseTcs A5 06pabOTKM YyryHa B PasHbIX OTPACAAX MPOMBbILWNEHHOCTH.
KD20 @®CneumnanbHan KOHCTPYKLMA ANA YMEHbLIEHUA KPYTALLETO MOMEHTA.
YyryH @06ecneynBaeT NoNy4yeHe TOYHOTO OTBEPCTUA.
. ND25UF Csepna ana 06paboTku LLBETHbIX CNIABOB U rpaduTa.
ND25UF ®pumeHnaeTca AnA 06paboTKM LBETHBIX CNAABOB rpaduTa v APYrux rpynn matepuanos.
LiseTHbie cnnassl @XopoLwan WepoxoBaToOCTb MOBEPXHOCTH.
Fpac @CrneunnbHan KOHCTPYKLUA ANA MaKCMManbHOW NPOU3BOAUTENBHOCTU.
pacgut
HD15UF Ceepna gna 3akaneHHbIX cTanem.
H ®pumeHsaeTca Ans 06paboTKM 3aKaNeHHbIX CTanen.
HD15UF | @Bbicokas )ecTKOCTb U NPOYHOCTb.

®CamoLeHTpupyloLmecs ceepna.
@®XopoLwan WepoxoBaToCTb NOBEPXHOCTU.

|
®

PD20

@

@ ® @

A 3 N

@ ® @

Tun XBOCTOBMKA

A DIN6535HA

E DIN6535HE

B DIN6535HB

HenpepbIBHbIi
Y |uunuHgpuydeckuin
XBOCTOBWK

S — —

ny6buHa ceepieHun Tun oxnaxaeHuns

3 |fny6una ceepnenna<3D C BHyTpeHHee

5 |fny6unacsepnenna<5D N HapyHoe

90 | 90° VYron npu sepwnHe

120[{120° Yron npu sepwure

145|145° Yron npusepwuHe

www.nicecutt.ru

®

0600

®

AnameTp cBepna

0325 ®3.25
0600 ©6.00
1200 ®12.00

BMHEGVIhE.(I;JEd anHesodacadg 2Qaea exaeHed M eNEIdL)  aMHIhOL 99HHAdLAHG 9MHIhOL J0HKAdRH  19HMLOBLL BIaHdENO|
VETGEIE: )

19Hod e[|

319HgevLd0TdasL
19eadg

o
=
@

=T

=

= o

c 8

s

S o

ES

£

T
©

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

w
(@]



o
@
[0

= o

=

= o

3(‘)

s

S o

=

=2
T
(]

319Hgevud0rdasL anHeanhelded

gunewdopHu
BEHIDhUHXD]

W anHavdag) auegodagadg egdead exgeHeM M eNEadL)  BUMHBhOL93HHAALAHG  SMHAhOLIOHMAdEH  19HMLIELL AI9HAENOL

19HodLe||

19eadd

N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

MHCTpYKLUMA no paboTte c 0603HAUYEHUAMM

Mapkuposka|  OnwucaHue Mapkuposkal  OnucaHue Mapkuposkal  OnucaHue
MakcumanbHas
XBoCTOBMK SHANK ISO Crangapt E rnybuHa ceepieHuns . Cranb
hé
Tny6uHa -3D
cBepneHua MakcmumanbHasa
AICIN MokpbiTne AICrN m rnybuHa ceepieHus M HepkaBelowas cTanb
-5D
AICISIN MokpbiTne AICTSIN u CnupanbHoe cBepno . YyryH
Marepuan
M CnupanbHoe cBepsio
MoKpbiTHe AITIN aHo-nokpelTMe C BHYTPEHHUM BETHbIE C/IaBbI
P AITIN yP u
Tun oxnaxkaeHvem
csepna
AITIN/ HaHo-nokpbiTHe Mpamble pexyumne aponpoyHble v TUTaHOBbIE
TiSiN AITiN/TiSiN KPOMKM cnnashl
Mpambie pexylme
m YNbTpOMenKo3epHucToe P pexyw .
KPOMKM, BHYTPEHHEE 3aKaneHHas cTanb
a/IMa3Hoe NoKpbITHe
oxnaxaeHve

AICrSiN Coating

AITiN Coating

YHUuBepcanbHOE BbICOKONPOM3BOAUTENbHOE
nokpobitue AICTrSiN
XapaKTepucTuKu:

* YBennyeHHaa NpoOU3BOAUTENbHOCTb 3a CHeT NoBbILWEHHOW CKOPOCTU pe3aHunA.

MpumeHAeTcA ANA pasAUYHbBIX TPYNN MaTePUaNoBs.

* KoHcTpyKumMa obecneymBaeT XopoLwnii banaHc mexay yAapHOW BA3KOCTbIO,

TEpMOCTOﬁKOCTbIO N CONPOTUBAEHUNEM OCTATOYHbIM HaNpAXeHNAM.

HaHonokpbiTue AITIiN

XapakKTep

NCTUKMWU!

+ Copep)kaHune antommHUA obecneymBaeT TEPMOCTOMKOCTb U
CTOMKOCTb K OKUCNEHUIO
+ CneumanbHbli METOA HaMbIIEHUA ONTUMU3IUPYET CTPYKTYPY NOKPbLITUSA,
3HAUUTENIbHO yNy4lWaeT cTabUAbHOCTb, COKpalLaeT KOIMYeCcTBO
AedeKToB Ha NOBEPXHOCTH.

yanpomen KO3EepPHUCTOE a/IMa3HOE HaNnbleHne

XapaKTepUCTUKU:

* AiMa3Hoe Hanbl1IeHUe BbICOKOM YNCTOTbI, TBEepAoCTb Ao 80 Ma

* YnbTpornagkas v bnectawan noBepxHOCTb obecneymBaeT HU3KUN KOIGOULNEHT

TpeHusa.

* MoaxoAunT ANA YNCTOBOM 06PabOTKM LLBETHLIX METANN0B.

www.hnicecutt.ru




Csepna tBepaocnaiaBHble U MeTYUKU [N NiceCutt

Camob10KMpyloWwanca 3a*KMMHaA cUcTema

9MHIhOL J0HKAdRH  19HMLOBLL BIaHdENO|

exaeHed M eNEIdL)  aMHIhOL 99HHAdLAHG

MNoBepXHOCTU KpenneHUA §
OxnaxkpgeHue .

Cnocob KpenneHnsa pexyLLen ronoBKu i
1 2

YCTaHOBUTb pexyLyto
ronoBKyYy

BO34YyXOM

Mepese ycTaHOBKOM
peXyLLen NNaCTUHbI
NPOAYTb KOPMYC CKaTbiM

319HgevLd0TdasL
19eadg

~ | 3

\ Bocnosnb3yeTech ﬂ

4

BbinonHeHo!

o
=
@

<o

=

= o

[ohRs]

s

S o

=

£
T
[

K/II04OM, KOTOPbIN

naoeT B KOMnnekTte

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

www.hnicecutt.ru



o
@
@

=

=

= o

3{'}

s

S o

=

=2
T
™

319Hgevud0rdasL d auHeaunheLded
19HodLe auHegodasad
1agadq u W ouHaudag) [0] egdead BNEBHEN M BNEDDL)  OMHAhOLA3HHAALAHG  BMHBhOLBOHWAdeH  I19HMLOBUL BI9HARNOL

gunewdopHu
IRERICIE

307

N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

MeTtoa oxnaxkpeHua

L/MuH
1 O6beM OXNAXKAAIOWEN KUAKOCTH
60 -
| anMeHﬂTb Ha CTaHKaX
45
C BO3MOXHOCTbIO BHYTPEHHETO
oxnaxpgeHud 30

Pasmep ceBepna

MM

0
C HapyXHbIM NOABOAOM OXNaXaeHuns . 15 %0 JRA

cBepnuTb He 6onbwe 3D

Kr/cm2  MuH. gaBneHue oxnaxapatoLien
XNAKOCTN

He ncnonb3oBaTb 0e3 oxnaxaeHusa

Pasmep csepna

MM

0- T T T
8 15 20 25 32

Mepbl NpeaoCTOPOKHOCTU NPU UCNONb30BAHUM

TokapHasi o6paboTka

Ceepnenue
OTKNOHEHMe OT ueHTpa He 6onee 0,02mm
Max.0.02mm

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

CTeneHb U3HOCA pexyLw,ei ro1IoBKHU

a)nMMMT Mcnonb3oBaHUA

)>D +0.15mm
D
<D -0.3mm
<< e
| V.
77 9
o v
/ // }////

C) OTKNoHeHMe anameTpa

b) Yeennuenune Harpysku

d) YxyaweHue kavecTsa

(1) Hosas pexywas ronoska

(2) MsHoweHHasn Ha 25%
pexyLian roNoBKa

€) MNoasneHne BubpaLmni

NOBEPXHOCTU
[TfpumeHeHne
dopma ®opma
PekomeHpgyeTca 3aroToOBKM He pekomeHpayeTca 3aroTOBKMU

Nnockasa NOBEPXHOCTb

oTBepcTUEe

Pacwwupatoweeca

Habop nnacTtuH

HaknoHHaA NOBEPXHOCTb

BorHytaa noBepxHOCTb

lpPaHMLA 3ar0TOBKM

Tpyb6Hble 3aroTOBKM

oTBepcTHne

4
2
-
2

MpepBaputensHoe

www.hnicecutt.ru

9MHAhOL39HHAALAHG  9MHIhOLIOHMAARH  IqHMLdBU 31aHdeNO|

exgeHey 1 exeadLQ

onHesodasadg BQaead

SuHeanheLded

1 auHavdas)

19Hod e

319HgevLd0TdasL

o
=
@

<o

=

= o

[ohRs]

s

S o

ES

£

T
[

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

19eadg




N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

g KD20 XapaKktepuctuku:
g @ Pasmepbl Ha OcHOBe cTaHAapTa - DIN6535HA
: ® MokpbiTne: HELICA
- @ KOHCTPYKLMA MO3BONACT CHUXKATb HAarpy3Ku
E @ Xopolee KayecTBO NOBEPXHOCTH
o
g @ [oBblWEHHaA NPOYHOCTb
= @ YBennYeHHbIV CPOK CNYKObl MUHCTPYMEHTA
g OnTumanbHas Touka cBepneHuna
9
g
]
=
3 BonHoo6pasHas cnupanb
E8 HD15UF XapakTtepuctuku:
:= @ Pasmepbl Ha ocHoBe cTaHaapTa - DIN6539
@®Mokpbinte: AITIN
E
% _g Bbicokas XeCTKOCTb, BbICOKada NPO4YHOCTb
= g CneumnanbHas KOHCTPYKLUS
g 3 pexyLien KpoOMKM
B
&z
§ ] X - dopmMa No3BonseT LeHTpoBaThCA
£ 35
309

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

XapaKTepuCcTuKku .
O6paboTka Kopnyca 610Ka UMANHAPOB aBTOMOOUNABHOTO ABUraTens. E
3
MapameTpbl 3
OnucaHne Csepsio cnupanbHoe g
°
™mn D928 B
Pasmep D8.75
MaTepuan FCH1C
P (HB180-240) 1 T
T g
CKopoCTb pe3aHua 140m/MuH -
S 0.295MM/06. ‘ s
& (1502MM/MUH) | I £
A i 6penn :
MeTog, CsepneHue roncruiBpenA m
o oo o008 o1z ol 02 )
nybuHa pesaHuna | ap =30Mm N3HOG 2 %
30 bap 3
MeToz oxnamaeHus
BHyTpeHHee oxnaxaeHue
CToliKoCTb é
[opn“30OHTaNbHbIN Mpwn o6paboTke 5000 oTBEPCTUIN GOKOBOW N3HOC MEHbLLE YEeM Y -
CTaHOK obpabaTbiBatowmin sinoHckoro 6pexaa.
Mocne nepeTo4kn BO3MOXHO o6paboTaTh ewe 2000 oTBEPCTUINA.
LLEHTP 3
Ee
R
Pexywas kpomka nocne o6paboTku £ g
yi P . P Pexylias kpomka nocne o6paboTku 35
5000 oTBepcTUN -
3700 oTBepcTUA

www.nicecutt.ru



o
@
[0

= o

=

= o

3(‘)

s

= 3

=

E-

T
(]

auHeaunheloed

319Hgevud0rdasL

gunewdopHu
BEHIDhUHXD]

W anHavdag) auegodagadg egdead exgeHeM M eNEadL)  BUMHBhOL93HHAALAHG  SMHAhOLIOHMAdEH  19HMLIELL AI9HAENOL

19HodLe||

19eadd

311

N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

PM/PR
* P
P312~P313
PD20-A5N
P318
KD20-A5N
P321
MD20-A5C
—Se T T
P324

PD20-A120

—_—

P327

LJD20/SJD20

P329~P330

Ceepno

)
e s

P314~P315

PD20-A5C

— NS

P319

KD20-A5C

——— Y

P321

ND25UF-Y3N

—

P325

PD20-A145

—_— e

P327

MeTuunk
O —
Y
_—

P337~P338

www.hnicecutt.ru

PD20-A3N

P316

KD20-A3N

P320

MD20-A3N

L e S

P322

HD15UF-Y3N

- i

P326

KZD20-A3N

PD20-A3C

g

P317

KD20-A3C

g

P320

MD20-A3C

e N

P323

PD20-A90

—_— e
P326
KZD20-A5C
S —————nm®
P328

Kannbpsl

=

p——

P340



Csepna tBepaocnnaBHble U METYUKU

N NiceCutt

PM

HMiKOI\EMpOEEHHBﬂ

CTanb

Hepasetouan LiseTHble
Cranb YyryH

CTanb cnnasbl

-
ff(\ \/ S et
\
Onsa obpaboTku meHbLie 5D [nsa obpaboTtku Gonblie 5D .
UHAaeke Paamepbi(mm) E é ﬂep;KjBKa NHAaeke Pasmepbi (MMm) E é ﬂep;KjBKa
' 'ﬂ‘ D t R\ & & ' # D t A &
MSQD-080-PM/PR 8.0 5.4 [ BN J MSQD-120-PM/PR 12.0 7.0 [ BN J
MSQD-081-PM/PR 8.1 54 |[O|O MSQD-121-PM/PR 12.1 70 |O]|O
MSQD-082-PM/PR 8.2 5.4 o]0 MSQD-122-PM/PR 12.2 7.0 [oRNe]
MSQD-083-PM/PR 8.3 5.4 O|0O MSQD-123-PM/PR 12.3 7.0 O] O
MSQD-084-PM/PR 8.4 5.4 o]0 MSQD-124-PM/PR 12.4 7.0 [onNe]
MSQD080-12 MSQD120-12
MSQD-085-PM/PR 8.5 5.4 [ BN J MSQD-125-PM/PR 12.5 7.0 [ BN J
MSQD-086-PM/PR 8.6 5.4 O 1|0 MSQD-126-PM/PR 12.6 7.0 o]0
MSQD-087-PM/PR 8.7 5.4 O | 0O MSQD-127-PM/PR 12.7 7.0 (OB Ne]
MSQD-088-PM/PR 8.8 5.4 o]0 MSQD-128-PM/PR 12.8 7.0 [oRNe]
MSQD-089-PM/PR 8.9 5.4 ol O MSQD-129-PM/PR 12.9 7.0 (OB 6]
MSQD-090-PM/PR 9.0 5.8 [ BN J MSQD-130-PM/PR 13.0 7.6 [ BN J
MSQD-091-PM/PR 9.1 58 [O|O MSQD-131-PM/PR 13.1 76 |O|O
MSQD-092-PM/PR 9.2 5.8 O 1|0 MSQD-132-PM/PR 13.2 7.6 o]0
MSQD-093-PM/PR 9.3 5.8 O | O MSQD-133-PM/PR 13.3 7.6 ol O
MSQD-094-PM/PR 9.4 5.8 (ORI 6] MSQD-134-PM/PR 13.4 7.6 [ORNe]
MSQD090-12 MSQD130-12
MSQD-095-PM/PR 9.5 5.8 [ BN J MSQD-135-PM/PR 13.5 7.6 [ BN J
MSQD-096-PM/PR 9.6 58 |O|O MSQD-136-PM/PR 13.6 76 |O|O
MSQD-097-PM/PR 9.7 5.8 O|0O MSQD-137-PM/PR 13.7 7.6 Ol O
MSQD-098-PM/PR 9.8 5.8 o]0 MSQD-138-PM/PR 13.8 7.6 [onNe]
MSQD-099-PM/PR 9.9 5.8 OO MSQD-139-PM/PR 13.9 7.6 Ol 0O
MSQD-100-PM/PR 10.0 6.2 [ BN ] MSQD-140-PM/PR 14.0 8.1 [ BN J
MSQD-101-PM/PR 10.1 62 |[O|O MSQD-141-PM/PR 14.1 81 |[O|O
MSQD-102-PM/PR 10.2 6.2 [oRNe] MSQD-142-PM/PR 14.2 8.1 O] 0O
MSQD-103-PM/PR 10.3 6.2 O | 0O MSQD-143-PM/PR 14.3 8.1 ol 0O
MSQD-104-PM/PR 10.4 6.2 OO MSQD100-12 MSQD-144-PM/PR 14.4 8.1 [oRNe]
MSQD-105-PM/PR 10.5 6.2 [ BN J MSQD-145-PM/PR 14.5 8.1 [ BN J
MSQD-106-PM/PR 10.6 6.2 OO MSQD-146-PM/PR 14.6 8.1 o]0
MSQD-107-PM/PR 10.7 6.2 O | O MSQD-147-PM/PR 14.7 8.1 ol 0O
MSQD-108-PM/PR 10.8 6.2 (ORI 6] MSQD-148-PM/PR 14.8 8.1 [oRNe]
MSQD-109-PM/PR 10.9 6.2 O | 0O MSQD-149-PM/PR 14.9 8.1 [oRNe]
MSQD-110-PM/PR 11.0 6.6 [ BN J MSQD-150-PM/PR 15.0 8.7 [ BN J
MSQD-111-PM/PR 11.1 6.6 OO MSQD-151-PM/PR 15.1 8.7 Ol O
MSQD-112-PM/PR 11.2 6.6 o]0 MSQD-152-PM/PR 15.2 8.7 ol|0
MSQD-113-PM/PR 11.3 6.6 OO MSQD-153-PM/PR 15.3 8.7 OO
MSQD-114-PM/PR 11.4 6.6 OO MSQD110-12 MSQD-154-PM/PR 15.4 8.7 [OR Ne)
MSQD-115-PM/PR 11.5 6.6 [ BN J MSQD-155-PM/PR 15.5 8.7 [ BN J
MSQD-116-PM/PR 11.6 6.6 OO MSQD-156-PM/PR 15.6 8.7 [ORNe]
MSQD-117-PM/PR 11.7 6.6 ol O MSQD-157-PM/PR 15.7 8.7 OO
MSQD-118-PM/PR 11.8 6.6 OO MSQD-158-PM/PR 15.8 8.7 o|0
MSQD-119-PM/PR 11.9 6.6 OO MSQD-159-PM/PR 15.9 8.7 Ol O
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.nicecutt.ru

9MHAhOL39HHAALAHG  9MHIhOLIOHMAARH  IqHMLdBU 31aHdeNO|

exgeHey 1 exeadLQ

onHesodasadg BQaead

SuHeanheLded

1 auHavdas)

19Hod e

319HgevLd0TdasL

o
=
@

<o

=

= o

[ohRs]

s

S o

ES

£

T
[

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

19eadg




N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

§ NHpaekc Pasmepbl (MM) E’ E’ Aepxaska NHaekc Pasmepbl (MMm) E’ E’ Aepxaska
® P SEH 2 * P 52| &
z D t R v D t |N|a& v
§ MSQD-160-PM/PR 16.0 9.3 [ AN ] MSQD-210-PM/PR 21.0 12.1 [ AN J
§ MSQD-161-PM/PR 16.1 9.3 OO MSQD-211-PM/PR 211 12.1 O] 0O
- MSQD-162-PM/PR 16.2 9.3 O |0 MSQD-212-PM/PR 21.2 121 OO
_g MSQD-163-PM/PR 16.3 9.3 OO MSQD-213-PM/PR 21.3 12.1 O] 0O
E MSQD-164-PM/PR 16.4 9.3 OO MSQD-214-PM/PR 21.4 121 | O | O
E] MSQD160-12 MSQD120-12
3 MSQD-165-PM/PR 16.5 9.3 [ N ] MSQD-215-PM/PR 21.5 12.1 [ BN J
":" MSQD-166-PM/PR 16.6 9.3 [OR @] MSQD-216-PM/PR 21.6 121 OO
& MSQD-167-PM/PR 16.7 9.3 OO MSQD-217-PM/PR 21.7 121 O] 0O
& MSQD-168-PM/PR 16.8 9.3 OO MSQD-218-PM/PR 21.8 12.1 OO
§ MSQD-169-PM/PR 16.9 9.3 [ON N©) MSQD-219-PM/PR 21.9 12.1 Ol O
% MSQD-170-PM/PR 17.0 9.9 [ BN ] MSQD-220-PM/PR 22.0 127 (@ | @
3 MSQD-171-PM/PR 171 9.9 OO MSQD-221-PM/PR 221 127 | O | O
% MSQD-172-PM/PR 17.2 9.9 OO MSQD-222-PM/PR 22.2 127 | O | O
MSQD-173-PM/PR 17.3 9.9 [ORNe] MSQD-223-PM/PR 22.3 127 | O | O
-g MSQD-174-PM/PR 17.4 9.9 OO MSQD-224-PM/PR 22.4 127 | O | O
D) MSQD170-12 MSQD130-12
3 MSQD-175-PM/PR 17.5 9.9 [ BN ] MSQD-225-PM/PR 22.5 127 | @ | @
; MSQD-176-PM/PR 17.6 9.9 o]0 MSQD-226-PM/PR 22.6 127 | O | O
% MSQD-177-PM/PR 17.7 9.9 OO MSQD-227-PM/PR 22.7 127 | O | O
® MSQD-178-PM/PR 17.8 9.9 O |0 MSQD-228-PM/PR 22.8 127 | O | O
MSQD-179-PM/PR 17.9 9.9 OO MSQD-229-PM/PR 22.9 127 | O | O
- MSQD-180-PM/PR 18.0 105 (@ | @ MSQD-230-PM/PR 23.0 133 (@ | @
§ MSQD-181-PM/PR 18.1 10.5 | O | O MSQD-231-PM/PR 23.1 1833 | O | O
s MSQD-182-PM/PR 18.2 105 | O] O MSQD-232-PM/PR 23.2 133 | O | O
MSQD-183-PM/PR 18.3 10.5 | O | O MSQD-233-PM/PR 23.3 1833 | O | O
MSQD-184-PM/PR 18.4 105 | O | O MSQD180-12 MSQD-234-PM/PR 23.4 133 | O | O
e MSQD-185-PM/PR 18.5 105 | @ | @ MSQD-235-PM/PR 23.5 133 (@ | @
E MSQD-186-PM/PR 18.6 105 | O | O MSQD-236-PM/PR 23.6 1833 | O | O
§ MSQD-187-PM/PR 18.7 10.5 | O | O MSQD-237-PM/PR 23.7 133 | O | O
% MSQD-188-PM/PR 18.8 105 | O | O MSQD-238-PM/PR 23.8 1833 | O | O
MSQD-189-PM/PR 18.9 105 | O | O MSQD-239-PM/PR 23.9 133 | O | O
MSQD-190-PM/PR 19.0 110 @ | @ MSQD-240-PM/PR 24.0 139 (@ | @
g _?g MSQD-191-PM/PR 19.1 11.0 | O | O MSQD-241-PM/PR 24 1 139 | O | O
E E MSQD-192-PM/PR 19.2 11.0 | O | O MSQD-242-PM/PR 24.2 139 [ O[O
% E MSQD-193-PM/PR 19.3 11.0 | O | O MSQD-243-PM/PR 24.3 139 | O | O
© MSQD-194-PM/PR 19.4 11.0 | O | O MSQD190-12 MSQD-244-PM/PR 24.4 139 [ O[O
MSQD-195-PM/PR 19.5 110 @ | @ MSQD-245-PM/PR 24.5 139 (@ | @
MSQD-196-PM/PR 19.6 11.0 | O] O MSQD-246-PM/PR 24.6 1839 [ O[O
§' MSQD-197-PM/PR 19.7 110 | O] O MSQD-247-PM/PR 24.7 139 | O] O
-§ MSQD-198-PM/PR 19.8 11.0 |O|O MSQD-248-PM/PR 24.8 139 [ O[O
= MSQD-199-PM/PR 19.9 11.0 | O | O MSQD-249-PM/PR 24.9 139 | O | O
MSQD-200-PM/PR 20.0 116 @ | @ MSQD-250-PM/PR 25.0 145 | @ | @
4 MSQD-201-PM/PR 20.1 116 | O | O MSQD-251-PM/PR 251 145 | O | O
';;S ° MSQD-202-PM/PR 20.2 116 | O] O MSQD-252-PM/PR 25.2 145 | O[O
g g MSQD-203-PM/PR 20.3 116 |O| O MSQD-253-PM/PR 25.3 145 | O | O
% B MSQD-204-PM/PR 20.4 116 |O| O MSQD190-12 MSQD-254-PM/PR 25.4 145 | O[O
o MSQD-205-PM/PR 20.5 116 @ | @ MSQD-255-PM/PR 25.5 145 | @ | @
MSQD-206-PM/PR 20.6 116 | O | O MSQD-256-PM/PR 25.6 145 | O[O
- _EE? MSQD-207-PM/PR 20.7 116 |O| O MSQD-257-PM/PR 25.7 145 | O| O
H E MSQD-208-PM/PR 20.8 116 |O|O MSQD-258-PM/PR 25.8 145 [ O[O
g § MSQD-209-PM/PR 20.9 116 | O | O MSQD-259-PM/PR 25.9 145 | O | O
T g MSQD-260-PM 26.0 | 145 (@] ®
s o
§z
R
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
313

www.nicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

www.hnicecutt.ru

CBepno (oxnaxpgeHue yepes LeHTp) g
o
=
s
3
é
- o -
g
=
o
o
== = :
I
ES
(3
o
=
.% @ 3
s
%
NHpekc MpuMeHAEMble AMaMeTpbl F00BOK (MM) Pasmepbl (Mm) Kntoy %
=
TSRS == dn d | b3 | L1 | s | D $ 2
o
MSQD-080/089-12-1.5D 8.0~8.9 12 16 16 45 7.8 }'3
MSQD-090/099-12-1.5D 9.0~9.9 12 16 18 45 8.8 8-11.9 §
MSQD-100/109-16-1.5D 10.0~10.9 16 20 20 48 9.8 ’ §
MSQD-110/119-16-1.5D 11.0~11.9 16 20 22 48 10.8 ;;;
MSQD-120/129-16-1.5D 12.0~12.9 16 20 24 48 11.8
MSQD-130/139-16-1.5D 13.0~13.9 16 20 25 48 12.8
MSQD-140/149-16-1.5D 14.0~14.9 16 20 27 48 13.8 12-16.9 e
MSQD-150/159-20-1.5D 15.0~15.9 20 25 29 50 14.8 *52
(<)
MSQD-160/169-20-1.5D 16.0~16.9 20 25 30 50 15.8
MSQD-170/179-20-1.5D 17.0~17.9 20 25 32 50 16.8
MSQD-180/189-25-1.5D 18.0~18.9 25 32 34 56 17.8 17-20.9
MSQD-190/199-25-1.5D 19.0~19.9 25 32 36 56 18.8 ' -g
MSQD-200/209-25-1.5D 20.0~20.9 25 32 38 56 19.8 §
o
MSQD-210/219-25-1.5D 21.0~21.9 25 32 40 56 20.8 §
MSQD-220/229-25-1.5D 22.0~22.9 25 32 42 56 21.8 ®
MSQD-230/239-32-1.5D 23.0~23.9 32 42 43 60 22.8 21-26
MSQD-240/249-32-1.5D 24.0~24.9 32 42 45 60 23.8 - o
MSQD-250/259-32-1.5D 25.0~25.9 32 42 47 60 | 248 S8
: Z
g [
.% @ .
NHpaekc MpuMeHseMble AMaMeTpbl FO0BOK (MM) Pazmepbl (Mm) Kntou
|
== i d | D38 | L1 | Ls | D & g
MSQD-080/089-12-3D 8.0~8.9 12 16 32 45 7.8 -
MSQD-090/099-12-3D 9.0~9.9 12 16 35 45 8.8 8-11.9
MSQD-100/109-16-3D 10.0~10.9 16 20 39 48 9.8 ' o
MSQD-110/119-16-3D 11.0~11.9 16 20 42 48 10.8 § °
MSQD-120/129-16-3D 12.0~12.9 16 20 45 48 11.8 § }E
MSQD-130/139-16-3D 13.0~13.9 16 20 49 48 12.8 § =
MSQD-140/149-16-3D 14.0~14.9 16 20 53 48 13.8 12-16.9 3
MSQD-150/159-20-3D 15.0~15.9 20 25 56 50 14.8
MSQD-160/169-20-3D 16.0~16.9 20 25 60 50 15.8 < _?g
MSQD-170/179-20-3D 17.0~17.9 20 25 63 50 16.8 % E
MSQD-180/189-25-3D 18.0~18.9 25 32 66 56 17.8 17-20.9 § §
MSQD-190/199-25-3D 19.0~19.9 25 32 70 56 18.8 ’ %
MSQD-200/209-25-3D 20.0~20.9 25 32 73 56 19.8
MSQD-210/219-25-3D 21.0~21.9 25 32 77 56 20.8 _—
o
MSQD-220/229-25-3D 22.0~22.9 25 32 80 56 21.8 § E
T
MSQD-230/239-32-3D 23.0~23.9 32 42 84 60 22.8 21-26 E, E
MSQD-240/249-32-3D 24.0~24.9 32 42 88 60 23.8 B
MSQD-250/259-32-3D 25.0~25.9 32 42 91 60 24.8




N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

g CBepno (oxnaxpgeHue yepes LeHTp)
o
=
S
2
Z
z
I
g
=
2
=
2
2
=
(3
@
2
g @
T
2
% NHpekc MpuMeHAEMble AMaMeTpbl F00BOK (MM) Pasmepbl (Mm) Kntoy
=
° e dn d D3 | L1 Ls D &
=4
}3 MSQD-080/089-12-5D 8.0~8.9 12 16 50 45 7.8
E MSQD-090/099-12-5D 9.0~9.9 12 16 55 45 8.8 8-11.9
E MSQD-100/109-16-5D 10.0~10.9 16 20 60 48 9.8 ’
E MSQD-110/119-16-5D 11.0~11.9 16 20 66 48 10.8
MSQD-120/129-16-5D 12.0~12.9 16 20 71 48 11.8
MSQD-130/139-16-5D 13.0~13.9 16 20 77 48 12.8
o MSQD-140/149-16-5D 14.0~14.9 16 20 82 48 13.8 12-16.9
(0]
i MSQD-150/159-20-5D 15.0~15.9 20 25 88 50 14.8
® MSQD-160/169-20-5D 16.0~16.9 20 25 93 50 15.8
MSQD-170/179-20-5D 17.0~17.9 20 25 99 50 16.8
MSQD-180/189-25-5D 18.0~18.9 25 32 104 56 17.8 17-20.9
b4 MSQD-190/199-25-5D 19.0~19.9 25 32 110 56 18.8 '
(]
_§ MSQD-200/209-25-5D 20.0~20.9 25 32 115 56 19.8
o
§ MSQD-210/219-25-5D 21.0~21.9 25 32 121 56 20.8
3 MSQD-220/229-25-5D 22.0~22.9 25 32 126 56 21.8
MSQD-230/239-32-5D 23.0~23.9 32 42 132 60 22.8 21-26
oo MSQD-240/249-32-5D 24.0~24.9 32 42 137 60 | 23.8
28 MSQD-250/259-32-5D 25.0~25.9 32 42 143 60 | 24.8
s 2
@ <
L
. @
[}
NHpaekc MpuMeHseMble AMaMeTpbl FO0BOK (MM) Pazmepbl (Mm) Kntou
pun |
3 === ] ‘ d D3 L1 Ls D ’
=
- MSQD-080/089-12-8D 8.0~8.9 12 16 76 45 7.8
MSQD-090/099-12-8D 9.0~9.9 12 16 85 45 8.8 8-11.9
o MSQD-100/109-16-8D 10.0~10.9 16 20 93 48 9.8 '
‘rgn 5 MSQD-110/119-16-8D 11.0~11.9 16 20 102 48 10.8
o
§ g MSQD-120/129-16-8D 12.0~12.9 16 20 110 48 11.8
§ - MSQD-130/139-16-8D 13.0~13.9 16 20 119 48 12.8
e MSQD-140/149-16-8D 14.0~14.9 16 20 127 48 13.8 12-16.9
MSQD-150/159-20-8D 15.0~15.9 20 25 136 50 14.8
- _FES MSQD-160/169-20-8D 16.0~16.9 20 25 144 50 15.8
§ E % MSQD-170/179-20-8D 17.0~17.9 20 25 153 50 16.8
§ § g MSQD-180/189-25-8D 18.0~18.9 25 32 161 56 17.8 17-20.9
X T - .
Z MSQD-190/199-25-8D 19.0~19.9 25 32 170 56 18.8
MSQD-200/209-25-8D 20.0~20.9 25 32 178 56 19.8
MSQD-210/219-25-8D 21.0~21.9 25 32 187 56 20.8
g_ g MSQD-220/229-25-8D 22.0~22.9 25 32 195 56 21.8
'§ E MSQD-230/239-32-8D 23.0~23.9 32 42 204 60 22.8 21-26
§ § MSQD-240/249-32-8D 24.0~24.9 32 42 212 60 23.8
MSQD-250/259-32-8D 25.0~25.9 32 42 221 60 24.8
315

www.hnicecutt.ru




Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

PD20 CBepI'IOCLI,VII'IVIHApVI‘-IECKMM XBOCTOBUKOM m g
2
OwnameTp ceBepna 3-20MM §
TUN oxnasxaeHus HapyxHoe §
MaKcumanbHasa rybuHa 3D T
o £
ES
MoKkpbiTne TIAIN La Lc 140" §
L g
I
=
3
| (Tanb ; Crane | CTanb Hyry“ '%,
= Lol RN
6535HA %
2
&
2
Wigeke  |Cinag| D(h6) | PP | qhe)| L | Lo | L4 Wigexe  |Crnan D(h6) | PP [ ahe)| L | Le | L4 ®
n0Z pe3bby nog pe3bby =
PD20-A3N-0300| @ 3.00 6 62 20 36 PD20-A3N-1000| @ 10.00 10 89 47 40 }'3
PD20-A3N-0325| @ 3.25 6 62 20 36 PD20-A3N-1025| @ 10.25 M12 12 102 55 45 E
PD20-A3N-0330| @ 3.30 M4 6 62 20 36 PD20-A3N-1040, @ | 10.40 12 102 55 45 §
PD20-A3N-0340| @ 3.40 6 62 20 36 PD20-A3N-1050| @ | 10.50 [M12x1.5| 12 102 55 45 %
PD20-A3N-0350| @ 3.50 6 62 20 36 PD20-A3N-1060| @ 10.60 12 102 55 45
PD20-A3N-0370| @ 3.70 6 62 20 36 PD20-A3N-1080| @ 10.80 12 102 55 45
PD20-A3N-0400| @ 4.00 6 66 24 36 PD20-A3N-1100| @ | 11.00 12 102 55 45 -
PD20-A3N-0420| @ 4.20 M5 6 66 24 36 PD20-A3N-1120| @ 11.20 12 102 55 45 g
PD20-A3N-0430| @ 4.30 6 66 24 36 PD20-A3N-1150| @ 11.50 12 102 55 45 s
PD20-A3N-0450| @ 4.50 6 66 24 36 PD20-A3N-1180| @ | 11.80 12 102 55 45
PD20-A3N-0465| @ 4.65 6 66 24 36 PD20-A3N-1200| @ | 12.00 M14 12 102 55 45
PD20-A3N-0480| @ 4.80 6 66 28 36 PD20-A3N-1225| @ 12.25 14 107 60 45 o
PD20-A3N-0500| @ 5.00 M6 6 66 28 36 PD20-A3N-1250| @ | 12.50 |M14x1.5| 14 107 60 45 -ffg
PD20-A3N-0510| @ 5.10 6 66 28 36 PD20-A3N-1270| @ | 12.70 14 107 60 45 g
PD20-A3N-0520| @ 5.20 6 68 28 36 PD20-A3N-1275| @ | 12.75 14 107 60 45 ng’
PD20-A3N-0550| @ 5.50 6 68 28 36 PD20-A3N-1280, @ | 12.80 14 107 60 45 ®
PD20-A3N-0555| @ 5.55 6 68 28 38 PD20-A3N-1300, @ | 13.00 14 107 60 45
PD20-A3N-0580| @ 5.80 6 68 28 38 PD20-A3N-1310, @ | 13.10 14 107 60 45 5 Q
PD20-A3N-0600| @ | 6.00 6 68 | 28 | 38 PD20-A3N-1350| @ | 13.50 14 | 107 | 60 | 45 38
PD20-A3N-0610| @ 6.10 8 79 34 38 PD20-A3N-1380, @ | 13.80 14 107 60 45 § %
PD20-A3N-0620| @ 6.20 8 79 34 38 PD20-A3N-1400, @ | 14.00 M16 14 107 60 45 % =
PD20-A3N-0630| @ 6.30 8 79 34 38 PD20-A3N-1425| @ | 14.25 16 115 65 48
PD20-A3N-0650| @ 6.50 8 79 34 38 PD20-A3N-1450| @ | 14.50 |M16x1.5| 16 115 65 48
PD20-A3N-0660| @ 6.60 8 79 34 38 PD20-A3N-1475| @ | 14.75 16 115 65 48
PD20-A3N-0680| @ 6.80 M8 8 79 34 38 PD20-A3N-1480| @ | 14.80 16 115 65 48 _g
PD20-A3N-0690| @ 6.90 8 79 34 38 PD20-A3N-1500| @ 15.00 16 115 65 48 g
PD20-A3N-0700| @ 7.00 M8x1 8 79 34 38 PD20-A3N-1510| @ 15.10 16 115 65 48 -
PD20-A3N-0710| @ 7.10 8 79 41 38 PD20-A3N-1550, @ | 15.50 16 115 65 48
PD20-A3N-0740| @ 7.40 8 79 41 38 PD20-A3N-1580, @ | 15.80 16 115 65 48 .
PD20-A3N-0750| @ 7.50 8 79 41 38 PD20-A3N-1600| @ | 16.00 16 115 65 48 f;‘;
PD20-A3N-0780| @ 7.80 8 79 41 38 PD20-A3N-1650| @ | 16.50 18 123 73 48 3:.3 §
PD20-A3N-0800| ® | 8.00 8 79 | 41 | 38 PD20-A3N-1675| @ | 16.75 18 | 123 | 73 | 48 g <
PD20-A3N-0810| @ 8.10 10 89 47 40 PD20-A3N-1680| @ | 16.80 18 123 73 48 %
PD20-A3N-0840| @ 8.40 10 89 47 40 PD20-A3N-1700| @ | 17.00 18 123 73 48
PD20-A3N-0850| @ 8.50 M10 10 89 47 40 PD20-A3N-1750| @ | 17.50 18 123 73 48 %
PD20-A3N-0860| @ 8.60 10 89 47 40 PD20-A3N-1780| @ 17.80 18 123 73 48 ; ;;
PD20-A3N-0870| @ 8.70 10 89 47 40 PD20-A3N-1800| @ | 18.00 18 123 73 48 g %
PD20-A3N-0880| @ 8.80 10 89 47 40 PD20-A3N-1850| @ | 18.50 20 131 79 50 g g
PD20-A3N-0900| @ 9.00 M10x1 10 89 47 40 PD20-A3N-1880, @ | 18.80 20 131 79 50 ®
PD20-A3N-0930| @ 9.30 10 89 47 40 PD20-A3N-1900| @ | 19.00 20 131 79 50
PD20-A3N-0950 | @ 9.50 10 89 47 40 PD20-A3N-1950| @ | 19.50 20 131 79 50 = §
PD20-A3N-0960| @ 9.60 10 89 47 40 PD20-A3N-1980, @ | 19.80 20 131 79 50 g %
PD20-A3N-0980| @ 9.80 10 89 47 40 PD20-A3N-2000| @ | 20.00 20 131 79 50 f;’ §
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

I
-

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

—
2 PD20 CBepnoc UMAUNHOAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
: | — e Sy
o
% OwnameTp ceBepna 5-20MM
3
g Tun oxnaxpeHuna BHYTpeHHee
z MaKcumanbHasa rybuHa 3D R s =
=l - = = - = o
E MoKpbIThe TIAIN ) = =W
20"
: PR | F—:
2 L
T
=
(3
g ‘ - Ccrams | Yyryu
_3 (Tanb CTanb
2 DIN
o 6535HA
(]
3
o
S Otsepcrve OtsepcTve
Ckna d(h6é
- NHaeke Cknag| D(h6) ——— d(h6)| L Lc L4 NHpeke 4| D(h6) Y (h6) | L Lc L4
‘,.5; PD20-A3C-0500, @ 5.00 M6 6 66 28 36 PD20-A3C-1000, @ | 10.00 M12 10 89 47 40
3 PD20-A3C-0510| @ 5.10 6 66 28 36 PD20-A3C-1025| @ 10.25 12 102 55) 45
=
§ PD20-A3C-0520| @ 5.20 6 66 28 36 PD20-A3C-1040, @ | 10.40 |M12x1.5| 12 102 55 45
E PD20-A3C-0550, @ 5.50 6 66 28 36 PD20-A3C-1050, @ | 10.50 12 102 55 45
® PD20-A3C-0555| @ 5.55 6 66 28 36 PD20-A3C-1060| @ 10.60 12 102 55 45
PD20-A3C-0580 @ 5.80 6 66 28 36 PD20-A3C-1080, @ | 10.80 12 102 55 45
PD20-A3C-0600, @ 6.00 6 66 28 36 PD20-A3C-1100, @ | 11.00 12 102 55 45
o
§ PD20-A3C-0610| @ 6.10 8 79 34 36 PD20-A3C-1120| @ 11.20 12 102 55 45
I3 PD20-A3C-0620| @ 6.20 8 79 34 36 PD20-A3C-1150| @ 11.50 12 102 55 45
PD20-A3C-0630| @ 6.30 8 79 34 36 PD20-A3C-1180, @ | 11.80 M14 12 102 55 45
PD20-A3C-0650| @ 6.50 8 79 34 36 PD20-A3C-1200| @ | 12.00 12 102 55 45
& PD20-A3C-0660| @ 6.60 8 79 34 36 PD20-A3C-1225| @ 12.25 | M14x1.5 14 107 60 45
}E PD20-A3C-0680| @ 6.80 M8 8 79 34 36 PD20-A3C-1250| @ | 12.50 14 107 60 45
‘rgb PD20-A3C-0690, @ 6.90 8 79 34 36 PD20-A3C-1270, @ | 12.70 14 107 60 45
g PD20-A3C-0700, @ 7.00 M8x1 8 79 34 36 PD20-A3C-1275| @ | 12.75 14 107 60 45
® PD20-A3C-0740| @ 7.40 8 79 41 38 PD20-A3C-1280, @ | 12.80 14 107 60 45
PD20-A3C-0750, @ 7.50 8 79 41 38 PD20-A3C-1300| @ | 13.00 14 107 60 45
- o PD20-A3C-0780| @ 7.80 8 79 41 38 PD20-A3C-1310, @ | 13.10 14 107 60 45
3 rgb PD20-A3C-0800| @ 8.00 8 79 41 38 PD20-A3C-1350, @ | 13.50 14 107 60 45
é % PD20-A3C-0810| @ 8.10 10 89 47 40 PD20-A3C-1380, @ | 13.80 M16 14 107 60 45
Q o
% = PD20-A3C-0840| @ 8.40 10 89 47 40 PD20-A3C-1400| @ 14.00 14 107 60 45
PD20-A3C-0850, @ 8.50 M10 10 89 47 40 PD20-A3C-1425| @ | 14.25 |M18x1.5| 16 115 65 48
PD20-A3C-0860| @ 8.60 10 89 47 40 PD20-A3C-1450, @ | 14.50 16 115 65 48
PD20-A3C-0870| @ 8.70 10 89 47 40 PD20-A3C-1475| @ | 14.75 16 115 65 48
9:" PD20-A3C-0880| @ 8.80 10 89 47 40 PD20-A3C-1480| @ | 14.80 16 115 65 48
§ PD20-A3C-0900| @ 9.00 | M10x1 10 89 47 40 PD20-A3C-1500, @ | 15.00 16 115 65 48
B PD20-A3C-0930| @ 9.30 10 89 47 40 PD20-A3C-1510| @ 15.10 16 115 65 48
PD20-A3C-0950| @ 9.50 10 89 47 40 PD20-A3C-1550| @ 15.50 16 115 65 48
. PD20-A3C-0960| @ 9.60 10 89 47 40 PD20-A3C-1580, @ | 15.80 16 115 65 48
§ PD20-A3C-0980| @ 9.80 10 89 47 40 PD20-A3C-1600| @ 16.00 16 115 65 48
s 2
s g
g€
=
£
:
=
B
59
= 3
g2
£
8 3
5 B
s
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
317

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

PD20 CBepnoc UMAUNHOAPUYECKUM XBOCTOBUKOM g
2
[OunameTp ceepna -2 m g
Tun oxnaxkaeHua HapyxHoe g
MaKcumanbHasa rybuHa 5D =
o 44— — 2
MokpbiThe TIAIN §
La a
2
‘ “ Cranb ‘ YyryH :
crans cranb SHARK E
CO0As
2
o
Wnpekc | Cknag D(HB) | OB lqhe) | L | Lc | L4 Whgere  |conan| D(B) | P ™ lahe)| L | Le | La ®
n0Z pe3bby nog pe3bby S
PD20-A5N-0300| ® | 3.00 6 68 28 36 PD20-A5N-0980| ® | 9.80 10 103 61 40 }'3
PD20-A5N-0325| @ 3.25 6 68 28 36 PD20-A5N-1000] @® | 10.00 10 103 61 40 E
PD20-A5N-0330| ® | 3.30 M4 6 68 28 36 PD20-A5N-1025| @ | 10.25 | M12 12 | 118 | 7 45 g
PD20-A5N-0340, @ 3.40 6 68 28 36 PD20-A5N-1040, @ 10.40 12 118 71 45 %
PD20-A5N-0350, @ | 3.50 6 68 28 36 PD20-A5N-1050| @ | 10.50 |M12x1.5| 12 118 71 45
PD20-A5N-0370, @ 3.70 6 68 28 36 PD20-A5N-1060, @ 10.60 12 118 71 45
PD20-A5N-0400, @ 4.00 6 74 36 36 PD20-A5N-1080| @ | 10.80 12 118 71 45 =
PD20-A5N-0420| @ 4.20 M5 6 74 36 36 PD20-A5N-1100| @ | 11.00 12 118 71 45 §
PD20-A5N-0430| @ 4.30 6 74 36 36 PD20-A5N-1120| @ | 11.20 12 118 71 45 s
PD20-A5N-0450, @ 4.50 6 74 36 36 PD20-A5N-1150, @ 11.50 12 118 71 45
PD20-A5N-0465| @ | 4.65 6 74 36 36 PD20-A5N-1180| @ | 11.80 12 118 71 45
PD20-A5N-0480, @ 4.80 6 82 44 36 PD20-A5N-1200, @ | 12.00 M14 12 118 71 45 &
PD20-A5N-0500, @ 5.00 M6 6 82 44 36 PD20-A5N-1225| @ | 12.25 14 124 77 45 -‘%
PD20-A5N-0510| @ | 5.10 6 82 44 36 PD20-A5N-1250| @ | 12.50 | M14x1.5| 14 124 77 45 2
PD20-A5N-0520| @ | 5.20 6 82 44 36 PD20-A5N-1270| @ | 12.70 14 124 77 45 z
PD20-A5N-0550 @ 5.50 6 82 44 36 PD20-A5N-1275| @ | 12.75 14 124 77 45 ®
PD20-A5N-0555| @ 5.55 6 82 44 36 PD20-A5N-1280| @ 12.80 14 124 77 45
PD20-A5N-0580, @ 5.80 6 82 44 36 PD20-A5N-1300| @ | 13.00 14 124 77 45 T 9
PD20-A5N-0600, @ 6.00 6 82 44 36 PD20-A5N-1350, @ | 13.50 14 124 77 45 % _%
PD20-A5N-0610, @ | 6.10 8 91 53 36 PD20-A5N-1380| @ | 13.80 14 124 77 45 3 %
PD20-A5N-0620| @ 6.20 8 91 53 36 PD20-A5N-1400, @ 14.00 M16 14 124 77 45 ;‘, =
PD20-A5N-0630, @ 6.30 8 91 53 36 PD20-A5N-1425 @ | 14.25 14 133 83 48
PD20-A5N-0650, @ 6.50 8 [e}] 53 36 PD20-A5N-1450, @ 14.50 | M16x1.5 16 133 83 48
PD20-A5N-0660| @ 6.60 8 91 53 36 PD20-A5N-1475| @ | 14.75 16 133 83 48
PD20-A5N-0680| @ 6.80 M6 8 91 53 36 PD20-A5N-1480| @ | 14.80 16 133 83 48 g
PD20-A5N-0690, @ 6.90 8 91 53 36 PD20-A5N-1500, @ 15.00 16 133 83 48 g
PD20-A5N-0700| @ | 7.00 M8x1 8 91 53 36 PD20-A5N-1510| @ | 15.10 16 133 83 48
PD20-A5N-0710| @ | 7.10 8 91 53 36 PD20-A5N-1550| @ | 15.50 16 133 83 48
PD20-A5N-0740, @ 7.40 8 91 53 36 PD20-A5N-1580| @ 15.80 16 133 83 48 5
PD20-A5N-0750| @ | 7.50 8 91 53 36 PD20-A5N-1600| @ | 16.00 16 133 83 48 § N
PD20-A5N-0780, @ | 7.80 8 91 53 36 PD20-A5N-1650, @ | 16.50 16 143 93 48 83
PD20-A5N-0800, @ | 8.00 8 91 53 36 PD20-A5N-1675| @ | 16.75 18 143 93 48 g ¢
PD20-A5N-0810| @ | 8.10 10 103 61 40 PD20-A5N-1680| @ | 16.80 18 143 93 48 %
PD20-A5N-0840, @ | 8.40 10 103 61 40 PD20-A5N-1700] @ | 17.00 18 143 93 48
PD20-A5N-0850, @ 8.50 M10 10 103 61 40 PD20-A5N-1750, @ | 17.50 18 143 93 48 %
PD20-A5N-0860, @ | 8.60 10 103 61 40 PD20-A5N-1780| @ | 17.80 18 143 93 48 = %
PD20-A5N-0870, @ | 8.70 10 103 61 40 PD20-A5N-1800] @ | 18.00 18 143 93 48 g %
PD20-A5N-0880, @ | 8.80 10 103 61 40 PD20-A5N-1850| @ | 18.50 18 153 | 101 50 S 2
PD20-A5N-0900| @ 9.00 M10x1 10 103 61 40 PD20-A5N-1900| @ | 19.00 20 153 101 50 Z
PD20-A5N-0930| @ 9.30 10 103 61 40 PD20-A5N-1950, @ | 19.50 20 153 101 50
PD20-A5N-0950, @ | 9.50 10 103 61 40 PD20-A5N-1980| @ | 19.80 20 153 | 101 50 g 3
PD20-A5N-0960| ® | 9.60 10 103 61 40 PD20-A5N-2000| @ | 20.00 20 153 101 50 § %
s 3
£
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru

I
-



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

—
2 PD20 CBepnoc UMAUNHOAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

o

=

3

3

=

: Tun oxnaxkaeHua BHyTpeHHee

- MaKcumanbHasa rybuHa 5D - .

2 - T (=]

X MoKkpbiTne TIAIN - 2

3 L | 140°

3 4 | le

- L

=

(3

_g ‘ “ cram | YyryH

= (Tanb CTanb m

= DIN

o E i 6535HA

(]

3

o

S Otsepcrve OtsepcTve

- NHaeke Cknag| D(h6) ——— d(h6)| L Lc L4 NHpeke Cknag| D(h6) —— d(h6)| L Lc L4

= PD20-A5C-0500, @ | 5.00 M6 6 82 44 36 PD20-A5C-1000| @ | 10.00 10 103 61 40

E PD20-A5C-0510| @ | 5.10 6 82 44 36 PD20-A5C-1025| @ | 10.25 M12 12 118 71 45

§ PD20-A5C-0520| @ 5.20 6 82 44 36 PD20-A5C-1045| @ 10.45 12 118 71 45

] PD20-A5C-0550| @ | 5.50 6 82 44 36 PD20-A5C-1050| @ | 10.50 [M12x1.5| 12 118 71 45
PD20-A5C-0555| @ 5.55 6 82 44 36 PD20-A5C-1060| @ | 10.60 12 118 71 45
PD20-A5C-0580| @ 5.80 6 82 44 36 PD20-A5C-1080| @ 10.80 12 118 71 45
PD20-A5C-0600| @ | 3.00 6 82 44 36 PD20-A5C-1100| @ | 11.00 12 118 71 45

o

§ PD20-A5C-0610| @ 6.10 8 91 53 38 PD20-A5C-1120, @ | 11.20 12 118 71 45

Sy PD20-A5C-0620| @ | 6.20 8 91 53 38 PD20-A5C-1150| @ | 11.50 12 118 71 45
PD20-A5C-0630| @ | 6.30 8 91 53 38 PD20-A5C-1180| @ | 11.80 12 118 71 45
PD20-A5C-0650| @ 6.50 8 91 53 38 PD20-A5C-1200, @ | 12.00 M14 12 118 71 45

° PD20-A5C-0660| @ | 6.60 8 91 53 38 PD20-A5C-1220| @ | 12.20 14 124 77 45

-rfg PD20-A5C-0680| @ 6.80 M8 8 91 53 38 PD20-A5C-1225| @ 12.25 14 124 77 45

'g" PD20-A5C-0690| @ 6.90 8 91 53 38 PD20-A5C-1250| @ 12.50 | M14x1.5 14 124 77 45

S PD20-A5C-0700| @ | 7.00 M8x1 8 91 53 38 PD20-A5C-1270| @ | 12.70 14 124 77 45

® PD20-A5C-0710, @ 7.10 8 91 53 38 PD20-A5C-1275| @ | 12.75 14 124 77 45
PD20-A5C-0740| @ | 7.40 8 91 53 38 PD20-A5C-1280| @ | 12.80 14 124 77 45

= o PD20-A5C-0750| @ 7.50 8 91 53 38 PD20-A5C-1300, @ | 13.00 14 124 77 45

3 'rgb PD20-A5C-0780| @ 7.80 8 91 53 38 PD20-A5C-1310, @ | 13.10 14 124 77 45

= E PD20-A5C-0800, @ 8.00 8 91 53 38 PD20-A5C-1350, @ | 13.50 14 124 77 45

L @

% = PD20-A5C-0810| @ | 8.10 10 103 61 40 PD20-A5C-1380| @ | 13.80 14 124 77 45
PD20-A5C-0840| @ 8.40 10 103 61 40 PD20-A5C-1400| @ | 14.00 M16 14 124 77 45
PD20-A5C-0850, @ | 8.50 M10 10 103 61 40 PD20-A5C-1425| @ | 14.25 16 133 83 48
PD20-A5C-0860| @ | 8.60 10 103 61 40 PD20-A5C-1450| @ | 14.50 [M16x1.5| 16 133 83 48

?' PD20-A5C-0870| @ 8.70 10 103 61 40 PD20-A5C-1475| @ | 14.75 16 133 83 48
§ PD20-A5C-0880| @ | 8.80 10 103 61 40 PD20-A5C-1480| @ | 14.80 16 133 83 48
- PD20-A5C-0900| @ | 9.00 | M10x1 10 103 61 40 PD20-A5C-1500| @ | 15.00 16 133 83 48
PD20-A5C-0930| @ 9.30 10 103 61 40 PD20-A5C-1510, @ | 15.10 16 133 83 48

. PD20-A5C-0950, @ | 9.50 10 103 61 40 PD20-A5C-1550| @ | 15.50 16 133 83 48
§ o PD20-A5C-0960| @ | 9.60 10 103 61 40 PD20-A5C-1580| @ | 15.80 16 133 83 48

g PD20-A5C-0980| ® | 9.80 10 | 103 | 61 40 PD20-A5C-1600] @ | 16.00 16 | 133 | 83 | 48

§ S

=

£

:

=S
B
33
= 3
g2
3

8 3

£z

s

@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
319

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

—
KD20 CBepnoc UMAUNHOAPUYECKUM XBOCTOBUKOM 2
o
=
[LvnameTp cBepna 3_20MMm m g
Tun oxnaxaeHua s
HapyxHoe z
MakcumanbHas rnybuHa 3D T =
© - 2
%
MoKkpbiTne TIAIN | i s §
L4 c 2
L 5
x
=
(3
YyryH E‘
:
s
é :
g
()
=
Otsepctue 3
Wugerc  |cknan| D(h) | T°P™E Ig(he) [ L | Lo | L4 Wgeke  |Curaa D(R6) | oo ld(h6)| L | Lo | L4 °
n0Z pe3bby nog pe3bby =
KD20-A3N-0300| @ 3.00 6 62 20 36 KD20-A3N-1050| @ 10.50 12 102 55 45 }'3
KD20-A3N-0330| @ 3.30 6 62 20 36 KD20-A3N-1100| @ 11.00 M12 12 102 55 45 E
KD20-A3N-0400, @ 4.00 M4 6 66 20 36 KD20-A3N-1200| @ | 12.00 12 102 55 45 §
KD20-A3N-0420| @ 4.20 M5 6 66 24 36 KD20-A3N-1250| @ 12.50 | M12x1.5 14 107 60 45 %
KD20-A3N-0500| @ 5.00 M6 6 66 28 36 KD20-A3N-1300| @ 13.00 M14 14 107 60 45
KD20-A3N-0600| @ 6.00 6 68 28 36 KD20-A3N-1400, @ | 14.00 | M14x1.5| 14 107 60 45
KD20-A3N-0680| @ 6.80 M8 8 79 34 38 KD20-A3N-1450| @ | 14.50 16 115 65 48 -
KD20-A3N-0700| @ 7.00 M8x1 8 79 34 38 KD20-A3N-1500, @ | 15.00 M16 16 115 65 48 g
KD20-A3N-0800| @ 8.00 8 79 34 38 KD20-A3N-1600| @ 16.00 | M16x1.5 16 115 65 48 s
KD20-A3N-0850| @ 8.50 M10 10 89 47 40 KD20-A3N-1700| @ | 17.00 18 123 73 48
KD20-A3N-0900| @ 9.00 M10x1 10 89 47 40 KD20-A3N-1800, @ | 18.00 18 123 73 48
KD20-A3N-1000, @ | 10.00 10 89 47 40 KD20-A3N-1900, @ | 19.00 20 131 79 50 ~
KD20-A3N-1025| @ | 10.25 M12 12 102 55 45 KD20-A3N-2000, @ | 20.00 20 131 79 50 -ff'z
E
2
=
™
KD20 CBepnoc UNNANHOAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
S 3
[unameTp cepna 5_16MM 2 3
@ =
L o
==
Tun oxnaxkpeHusa BHyTpeHHee =
MakcumanbHas rnybuHa 3D [y - = — =
t', = s = o
MokpbiTHe HELICA L, | L 120" =
T 3
z
o
DIN 2
6535HA ]
3 &
3738
3¢
NHAaeke Ckna Oreepcue NHaeke Ckna Oreepcrue %
i AD(N6) | non pessy [A(E) | L | Lc | L4 A AID(h6) | nogpessey [d(NE) | L | Le | L4
KD20-A3C-0500, @ 5.00 M6 6 66 28 36 KD20-A3C-1050| @ 10.50 | M12x1.5 12 102 55 45 %
KD20-A3C-0600 @ 6.00 6 66 28 36 KD20-A3C-1100, @ | 11.00 12 102 55 45 = %
KD20-A3C-0680| @ 6.80 M8 8 79 34 38 KD20-A3C-1200| @ | 12.00 M14 12 102 55 45 g %
KD20-A3C-0700 @ 7.00 M8x1 8 79 34 38 KD20-A3C-1250, @ | 12.50 |[M14x1.5| 14 107 60 45 g E
KD20-A3C-0800| @ 8.00 8 79 41 38 KD20-A3C-1300, @ | 13.00 14 107 60 45 ®
KD20-A3C-0850 @ 8.50 M10 10 89 47 40 KD20-A3C-1400, @ | 14.00 M16 14 107 60 45
KD20-A3C-0900 @ 9.00 M10x1 10 89 47 40 KD20-A3C-1450| @ | 14.50 |M18x1.5| 16 115 65 48 g g
KD20-A3C-1000| @ | 10.00 10 89 47 40 KD20-A3C-1500, @ | 15.00 16 115 65 48 -§ %
[
KD20-A3C-1025| @ | 10.25 M12 12 102 55 45 KD20-A3C-1600, @ | 16.00 16 115 65 48 E 2
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

KD2(0 csepnocunnnnppnueckum xsocrosukom

3
5
o
z
5 OunameTp ceepna 5-16MM
§ Tun oxnaxkaeHua HapyxHee
- MaKcumanbHasa rybuHa 5D
o
E MokpbiTHe HELICA
&
3
@
ES
(3
£ " -
B DIN
2 6535HA
2
3
o
s OtBepctue OtBepctue
NHpexe Cknaa| D(h6) —_— d(he)| L Le L4 NHpexe Cknaa| D(h6) —— d(he)| L Le L4
-g KD20-A5N-0500| @ 5.00 M6 6 82 44 36 KD20-A5N-1050| @ | 10.50 [M12x1.5] 12 118 71 45
S KD20-A5N-0600| @ 6.00 6 82 44 36 KD20-A5N-1100| @ | 11.00 12 118 71 45
; KD20-A5N-0680| @ 6.80 M8 8 91 53 38 KD20-A5N-1200| @ | 12.00 M14 12 118 71 45
% KD20-A5N-0700| @ 7.00 M8x1 8 91 53 38 KD20-A5N-1250| @ | 12.50 [M14x1.5| 14 124 77 45
® KD20-A5N-0800| @ 8.00 8 91 53 38 KD20-A5N-1300| @ | 13.00 14 124 77 45
KD20-A5N-0850| @ 8.50 M10 10 103 61 40 KD20-A5N-1400| @ | 14.00 M16 14 124 77 45
KD20-A5N-0900| @ 9.00 | M10x1 10 103 61 40 KD20-A5N-1450| @ | 14.50 IM18x1.5| 16 133 83 48
g KD20-A5N-1000| @ | 10.00 10 103 61 40 KD20-A5N-1500| @ | 15.00 16 133 83 48
;,'—‘ KD20-A5N-1025| @ | 10.25 M12 12 118 71 45 KD20-A5N-1600| @ | 16.00 16 133 83 48
©
3
&
o
2
ES
3
KD20 CBepno CUNNUHAOPUYECKUM XBOCTOBUKOM
23 [OunameTp ceepna 5_16MM
33
=
B Tun oxnaxaeHuna BHyTpeHHee
MakcumanbHas rnybuHa 5D
o
. MoKkpbiTHE HELICA
3
o
E
YyryH
B
(1]
£e [ shan]
S8 DIN
s ¢ 6535HA
2
E NHAaeke Ckna Oreepcue NHaeke Ckna Oreepcrue
A B D(h6) | oy pessy|(E) | L | Le | L4 A A D(hB) | onpessy| A(NE)| L | L | L4
i KD20-A5C-0500| @ 5.00 M6 6 82 44 36 KD20-A5C-1050| @ | 10.50 [M12x1.5] 12 118 71 45
2% o KD20-A5C-0600| @ 6.00 6 82 44 36 KD20-A5C-1100| @ | 11.00 12 118 71 45
gé’% KD20-A5C-0680| @ 6.80 M8 8 91 53 38 KD20-A5C-1200| @ | 12.00 M14 12 118 71 45
§§ KD20-A5C-0700| @ 7.00 M8x1 8 91 53 38 KD20-A5C-1250| @ | 12.50 [M14x1.5| 14 124 77 45
® KD20-A5C-0800| @ 8.00 8 91 53 38 KD20-A5C-1300| @ | 13.00 14 124 77 45
KD20-A5C-0850| @ 8.50 M10 10 103 61 40 KD20-A5C-1400| @ | 14.00 M16 14 124 77 45
= = KD20-A5C-0900| @ 9.00 | M10x1 10 103 61 40 KD20-A5C-1450| @ | 14.50 [M18x1.5| 16 133 83 48
)
§'§ KD20-A5C-1000| @ | 10.00 10 103 61 40 KD20-A5C-1500| @ | 15.00 16 133 83 48
%ﬁ KD20-A5C-1025| @ | 10.25 M12 12 118 71 45 KD20-A5C-1600| ® | 16.00 16 133 83 48
s
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
321

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

M D 2 0 CBEpI’IO C LUMNUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM g
[LvnameTp cBepna 3_20MM g
Tun oxnaxpeHuna 3

HapyxHoe z

MaKcumanbHasa rybuHa T

3D ul T — 2

MokpbiTne AlcrN/TisiN Ao =

L | Le 140° %

I

M L :
Hepiasetowas | TutaHosble | MaponpouHbie -
CTanb cnnasbl cnnasbl é
GRDOAs

6535HA E

2

&

2

Whgexc  |Curag| D(h6) | PP ™ lahe)| L | Le | La Whgeke  |Cknan| D(hB)| TP L ghe)| L | e | L4 ®
nop pessby nog pessby °

MD20-A3N-0300 @ 3.00 6 62 20 36 MD20-A3N-1000 @ | 10.00 |M12x1.5| 10 89 47 40 }'3

MD20-A3N-0325| @ 3.25 6 62 20 36 MD20-A3N-1025| @ | 10.25 12 102 55 45 §

MD20-A3N-0330| @ 3.30 M4 6 62 20 36 MD20-A3N-1040, @ | 10.40 12 102 55 45 §

MD20-A3N-0340, @ 3.40 6 62 20 36 MD20-A3N-1050, @ | 10.50 12 102 55 45 %

MD20-A3N-0350 @ 3.50 6 62 20 36 MD20-A3N-1060, @ | 10.60 12 102 55 45

MD20-A3N-0370| @ 3.70 6 62 20 36 MD20-A3N-1080|, @ | 10.80 12 102 55 45

MD20-A3N-0400 @ 4.00 6 66 24 36 MD20-A3N-1100, @ | 11.00 12 102 55 45 =

MD20-A3N-0420, @ 4.20 M5 6 66 24 36 MD20-A3N-1120, @ | 11.20 M14 12 102 55 45 §

MD20-A3N-0430| @ 4.30 6 66 24 36 MD20-A3N-1150, @ | 11.50 12 102 55 45 '

MD20-A3N-0450, @ 4.50 6 66 24 36 MD20-A3N-1180| @ | 11.80 |M14x1.5| 12 102 55 45

MD20-A3N-0465 @ 4.65 6 66 24 36 MD20-A3N-1200, @ | 12.00 12 102 55 45

MD20-A3N-0480, @ 4.80 6 66 28 36 MD20-A3N-1225| @ | 12.25 14 107 60 45 o

MD20-A3N-0500 @ 5.00 M6 6 66 28 36 MD20-A3N-1250, @ | 12.50 14 107 60 45 -'f‘z

MD20-A3N-0510 @ 5.10 6 66 28 36 MD20-A3N-1270, @ | 12.70 14 107 60 45 g

MD20-A3N-0520 @ 5.20 6 68 28 36 MD20-A3N-1275| @ | 12.75 14 107 60 45 E

MD20-A3N-0550, @ 5.50 6 68 28 36 MD20-A3N-1280, @ | 12.80 14 107 60 45 ®

MD20-A3N-0555 @ 5.55 6 68 28 38 MD20-A3N-1300| @ | 13.00 14 107 60 45

MD20-A3N-0580, @ 5.80 6 68 28 38 MD20-A3N-1310, @ | 13.10 M16 14 107 60 45 s Q

MD20-A3N-0600| @ 6.00 6 68 28 38 MD20-A3N-1350, @ | 13.50 14 107 60 45 % '%

MD20-A3N-0610 @ 6.10 8 79 34 38 MD20-A3N-1380| @ | 13.80 |[M16x1.5| 14 107 60 45 E %

MD20-A3N-0620| @ 6.20 8 79 34 38 MD20-A3N-1400, @ | 14.00 14 107 60 45 ;‘, =

MD20-A3N-0630, @ 6.30 8 79 34 38 MD20-A3N-1425| @ | 14.25 16 115 65 48

MD20-A3N-0650 @ 6.50 8 79 34 38 MD20-A3N-1450| @ | 14.50 16 115 65 48

MD20-A3N-0660, @ 6.60 8 79 34 38 MD20-A3N-1475| @ | 14.75 16 115 65 48

MD20-A3N-0680| @ 6.80 M8 8 79 34 38 MD20-A3N-1480| @ | 14.80 16 115 65 48 _g

MD20-A3N-0690, @ 6.90 8 79 34 38 MD20-A3N-1500, @ | 15.00 16 115 65 48 g

MD20-A3N-0700 @ 7.00 M8x1 8 79 34 38 MD20-A3N-1510 @ | 15.10 16 115 65 48

MD20-A3N-0710| @ 7.10 8 79 41 38 MD20-A3N-1550| @ | 15.50 16 115 65 48

MD20-A3N-0740| @ 7.40 8 79 41 38 MD20-A3N-1580, @ | 15.80 16 115 65 48 .

MD20-A3N-0750, @ 7.50 8 79 41 38 MD20-A3N-1600, ® | 16.00 16 115 65 48 )‘é‘;

MD20-A3N-0780| @ 7.80 8 79 41 38 MD20-A3N-1650| @ | 16.50 18 123 73 48 § §

MD20-A3N-0800, @ 8.00 8 79 41 38 MD20-A3N-1675| @ | 16.75 18 123 73 48 § £

MD20-A3N-0810| @ 8.10 10 89 47 40 MD20-A3N-1680| ® | 16.80 18 123 73 48 %

MD20-A3N-0840, @ 8.40 10 89 47 40 MD20-A3N-1700, @ | 17.00 18 123 73 48

MD20-A3N-0850 @ 8.50 M10 10 89 47 40 MD20-A3N-1750, @ | 17.50 18 123 73 48 %

MD20-A3N-0860, @ 8.60 10 89 47 40 MD20-A3N-1780, @ | 17.80 18 123 73 48 = ;;

MD20-A3N-0870, @ 8.70 10 89 47 40 MD20-A3N-1800| @ | 18.00 18 123 73 48 g %

MD20-A3N-0880| @ 8.80 10 89 47 40 MD20-A3N-1850, @ | 18.50 20 131 79 50 & E

MD20-A3N-0900, @ 9.00 | M10x1 10 89 47 40 MD20-A3N-1880, ® | 18.80 20 131 79 50 ®

MD20-A3N-0930, @ 9.30 10 89 47 40 MD20-A3N-1900, @ | 19.00 20 131 79 50

MD20-A3N-0950 @ 9.50 10 89 47 40 MD20-A3N-1950, @ | 19.50 20 131 79 50 g §

MD20-A3N-0960, @ 9.60 10 89 47 40 MD20-A3N-1980, ® | 19.80 20 131 79 50 -§ %

MD20-A3N-0980| @ 9.80 10 89 47 40 MD20-A3N-2000, ® | 20.00 20 131 79 50 f;’ §

@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

) M D 2 0 CBepno C LUMNUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
§ —
3 m
% OwnameTp ceBepna 5-20MM
§ Tun oxnaxaeHuna BHyTpeHHee
- MakcumanbHasa rnybuHa 3D
3
E; MokpbiTue AlcrN/TisiN
3
3
2
@ M
ES
3
- Hepiasetowas | TutaHosble | MaponpouHbie
":_<:| CTanb cnnasbl cnnasbl
3D
b3 6535HA
3
o
S Otsepcrve OtsepcTve
C
- NHaeke knag| D(h6) —— d(h6)| L Lc L4 NHpeke Cknag| D(h6) —— (h6)| L Lc L4
‘,.5; MD20-A3C-0500 @ 5.00 M6 6 66 28 36 MD20-A3C-1000 @ | 10.00 10 89 47 40
E MD20-A3C-0510| @ 5.10 6 66 28 36 MD20-A3C-1025| @ | 10.25 M12 12 102 55 45
§ MD20-A3C-0520| @ 5.20 6 66 28 36 MD20-A3C-1040, @ | 10.40 12 102 55 45
E MD20-A3C-0550| @ 5.50 6 66 28 36 MD20-A3C-1050, @ | 10.50 [M12x1.5| 12 102 55 45
MD20-A3C-0555| @ 5.55 6 66 28 36 MD20-A3C-1060| @ | 10.60 12 102 55 45
MD20-A3C-0580| @ 5.80 6 66 28 36 MD20-A3C-1080|, @ | 10.80 12 102 55 45
- MD20-A3C-0600, @ 6.00 6 66 28 36 MD20-A3C-1100, @ | 11.00 12 102 55 45
§ MD20-A3C-0610| @ 6.10 8 79 34 38 MD20-A3C-1120, @ | 11.20 12 102 55 45
Sy MD20-A3C-0620| @ 6.20 8 79 34 38 MD20-A3C-1150, @ | 11.50 12 102 55 45
MD20-A3C-0630, @ 6.30 8 79 34 38 MD20-A3C-1180, @ | 11.80 12 102 55 45
MD20-A3C-0650| @ 6.50 8 79 34 38 MD20-A3C-1200, @ | 12.00 M14 12 102 55 45
& MD20-A3C-0660| @ 6.60 8 79 34 38 MD20-A3C-1225| @ | 12.25 14 107 60 45
-rfg MD20-A3C-0680, @ 6.80 M8 8 79 34 38 MD20-A3C-1250, @ | 12.50 14 107 60 45
'g" MD20-A3C-0690| @ 6.90 8 79 34 38 MD20-A3C-1270|, @ | 12.70 (M14x1.5| 14 107 60 45
g MD20-A3C-0700, @ 7.00 M8x1 8 79 34 38 MD20-A3C-1275| @ | 12.75 14 107 60 45
® MD20-A3C-0710| @ 7.10 8 79 41 38 MD20-A3C-1280, @ | 12.80 14 107 60 45
MD20-A3C-0740| ® 7.40 8 79 41 38 MD20-A3C-1300, @ | 13.00 14 107 60 45
s 9 MD20-A3C-0750, @ 7.50 8 79 41 38 MD20-A3C-1310, @ | 13.10 14 107 60 45
3 rgb MD20-A3C-0780| @ 7.80 8 79 41 38 MD20-A3C-1350, @ | 13.50 14 107 60 45
E % MD20-A3C-0800| ® 8.00 8 79 41 38 MD20-A3C-1380, @ | 13.80 14 107 60 45
% = MD20-A3C-0810| @ 8.10 10 89 47 40 MD20-A3C-1400, @ | 14.00 M16 14 107 60 45
MD20-A3C-0840| @ 8.40 10 89 47 40 MD20-A3C-1425| @ | 14.25 16 115 65 48
MD20-A3C-0850, @ 8.50 M10 10 89 47 40 MD20-A3C-1450| @ | 14.50 [M16x1.5| 16 115 65 48
MD20-A3C-0860| ® 8.60 10 89 47 40 MD20-A3C-1475| @ | 14.75 16 115 65 48
9:" MD20-A3C-0870| @ 8.70 10 89 47 40 MD20-A3C-1480, @ | 14.80 16 115 65 48
E=]
g MD20-A3C-0880| @ 8.80 10 89 47 40 MD20-A3C-1500, @ | 15.00 16 115 65 48
- MD20-A3C-0900| ® 9.00 | M10x1 10 89 47 40 MD20-A3C-1510 @ | 15.10 16 115 65 48
MD20-A3C-0930| ® 9.30 10 89 47 40 MD20-A3C-1550, @ | 15.50 16 115 65 48
5 MD20-A3C-0950, @ 9.50 10 89 47 40 MD20-A3C-1580, @ | 15.80 16 115 65 48
-'g" ° MD20-A3C-0960| ® 9.60 10 89 47 40 MD20-A3C-1600, ® | 16.00 16 115 65 48
5 B MD20-A3C-0980, @ 9.80 10 89 47 40
§ S
=
£
:
=S
B
59
= 3
g2
3
8 3
£z
s
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
323

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

M D 2 0 CBepno C LUMNUHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM g
[OvameTp ceepna 5_20MM g
Tun oxnaxaeHna BHyTpeHHee g

MaKcumanbHasa rybuHa 5D =

=

MokpbiTHe AlcrN/TisiN %

I

L
Hepiasetowas | TutaHosble | MaponpouHbie -
g

cTan cnnasbl cnnasbl E @ ﬂ %
DIN I

6535HA g

2

2

Wugeke  |Cknan| D(h6) | TP lahe)| L | Le | L4 Whgeke  |Ceraa| D(hB) | TP lqhe)| L | Le | L4 2
nog pe3bby nog pe3bby °

MD20-A5C-0500 @ 5.00 M6 6 82 44 36 MD20-A5C-1000 @ | 10.00 10 103 61 40 }'3

MD20-A5C-0510| @ 5.10 6 82 44 36 MD20-A5C-1025| @ | 10.25 M12 12 118 71 45 E

MD20-A5C-0520| @ 5.20 6 82 44 36 MD20-A5C-1040, @ | 10.40 12 118 71 45 §

MD20-A5C-0550| @ 5.50 6 82 44 36 MD20-A5C-1050, @ | 10.50 [M12x1.5| 12 118 71 45 E

MD20-A5C-0555| @ 5.55 6 82 44 36 MD20-A5C-1060| @ | 10.60 12 118 71 45 ®

MD20-A5C-0580| @ 5.80 6 82 44 36 MD20-A5C-1080, @ | 10.80 12 118 71 45

MD20-A5C-0600, @ 6.00 6 82 44 36 MD20-A5C-1100, @ | 11.00 12 118 71 45 -

MD20-A5C-0610| @ 6.10 8 91 53 38 MD20-A5C-1120, @ | 11.20 12 118 71 45 g

MD20-A5C-0620| @ 6.20 8 91 53 38 MD20-A5C-1150, @ | 11.50 12 118 71 45 S

MD20-A5C-0630| @ 6.30 8 91 53 38 MD20-A5C-1180, @ | 11.80 12 118 71 45

MD20-A5C-0650| @ 6.50 8 91 53 38 MD20-A5C-1200, @ | 12.00 M14 12 118 71 45

MD20-A5C-0660| @ 6.60 8 91 53 38 MD20-A5C-1220, @ | 12.25 14 124 77 45 &

MD20-A5C-0680| @ 6.80 M8 8 91 53 38 MD20-A5C-1225| @ | 12.50 14 124 77 45 -ffg

MD20-A5C-0690| ® 6.90 8 91 53 38 MD20-A5C-1250, @ | 12.70 (M14x1.5| 14 124 77 45 g

MD20-A5C-0700, @ 7.00 M8x1 8 91 53 38 MD20-A5C-1270| @ | 12.75 14 124 77 45 g

MD20-A5C-0710| @ 7.10 8 91 53 38 MD20-A5C-1275| @ | 12.80 14 124 77 45 ®

MD20-A5C-0740| @ 7.40 8 91 53 38 MD20-A5C-1280, @ | 13.00 14 124 77 45

MD20-A5C-0750, @ 7.50 8 91 53 38 MD20-A5C-1300, @ | 13.10 14 124 77 45 5 Q

MD20-A5C-0780| @ 7.80 8 91 53 38 MD20-A5C-1350, @ | 13.50 14 124 77 45 =l ‘§

MD20-A5C-0800| ® 8.00 8 91 53 38 MD20-A5C-1380, @ | 13.80 14 124 77 45 § %

MD20-A5C-0810| @ 8.10 10 103 61 40 MD20-A5C-1400, @ | 14.00 M16 14 124 77 45 % =

MD20-A5C-0840| @ 8.40 10 103 61 40 MD20-A5C-1425| @ | 14.25 16 133 83 48

MD20-A5C-0850, @ 8.50 M10 10 103 61 40 MD20-A5C-1450, @ | 14.50 [M16x1.5| 16 133 83 48

MD20-A5C-0860| @ 8.60 10 103 61 40 MD20-A5C-1475| @ | 14.75 16 133 83 48

MD20-A5C-0870| @ 8.70 10 103 61 40 MD20-A5C-1480, @ | 14.80 16 133 83 48 _g

MD20-A5C-0880| @ 8.80 10 103 61 40 MD20-A5C-1500, @ | 15.00 16 133 83 48 g

MD20-A5C-0900| ® 9.00 | M10x1 10 103 61 40 MD20-A5C-1510 @ | 15.10 16 133 83 48 -

MD20-A5C-0930| @ 9.30 10 103 61 40 MD20-A5C-1550, @ | 15.50 16 133 83 48

MD20-A5C-0950, @ 9.50 10 103 61 40 MD20-A5C-1580, @ | 15.80 16 133 83 48 .

MD20-A5C-0960| @ 9.60 10 103 61 40 MD20-A5C-1600, ® | 16.00 16 133 83 48 E

MD20-A5C-0980| ® | 9.80 10 | 103 | 61 | 40 g2

s ¢
§ ¢
o

z
3
=

>
£3

@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

—
§ ND25UF CBepnOCLI,MHMHApM‘-IECKMM XBOCTOBUKOM
=
Avamers ceepr: —
§ Tun oxnaxpeHuna HapyxHoe
- MaKcumanbHasa rybuHa 3D .
=
; s
o
% | I N 1200
o
% L
> LiBeTHble
GRRE
u
b3
2
g
© WNHaeke Cknag | D(h6) | d(h6) L Lc NHaekc Cknag | D(h6) | d(h6) L Le
'g ND25UF-Y3N-0200| @ 2.00 2.0 38 12 ND25UF-Y3N-0750| @ 7.50 7.5 74 34
% ND25UF-Y3N-0250| @ 2.50 2.5 43 14 ND25UF-Y3N-0760 [ ] 7.60 7.6 79 37
; ND25UF-Y3N-0280| @ 2.80 2.8 46 16 ND25UF-Y3N-0770| @ 7.70 7.7 79 37
é ND25UF-Y3N-0300| @ 3.00 3.0 46 16 ND25UF-Y3N-0780, @ 7.80 7.8 79 37
s ND25UF-Y3N-0310| @ 3.10 3.1 49 18 ND25UF-Y3N-0790| @ 7.90 7.9 79 37
ND25UF-Y3N-0320| @ 3.20 3.2 49 18 ND25UF-Y3N-0800| @ 8.00 8.0 79 37
ND25UF-Y3N-0330| @ 3.30 3.3 49 20 ND25UF-Y3N-0810| @ 8.10 8.1 79 37
= ND25UF-Y3N-0340| @ 3.40 3.4 52 20 ND25UF-Y3N-0820| @ 8.20 8.2 79 37
§ ND25UF-Y3N-0350| @ 3.50 3.5 52 20 ND25UF-Y3N-0830| @ 8.30 8.3 79 37
Sy ND25UF-Y3N-0360| @ 3.60 3.6 52 20 ND25UF-Y3N-0840| @ 8.40 8.4 79 37
ND25UF-Y3N-0370| @ 3.70 3.7 52 20 ND25UF-Y3N-0850, @ 8.50 8.5 79 37
ND25UF-Y3N-0380| @ 3.80 3.8 55) 22 ND25UF-Y3N-0860| @ 8.60 8.6 84 40
ND25UF-Y3N-0390| @ 3.90 3.9 55 22 ND25UF-Y3N-0870| @ 8.70 8.7 84 40
-§ ND25UF-Y3N-0400| @ 4.00 4.0 55) 22 ND25UF-Y3N-0880| @ 8.80 8.8 84 40
_r;é ND25UF-Y3N-0410| @ 4.10 4.1 55 22 ND25UF-Y3N-0890| @ 8.90 8.9 84 40
§ ND25UF-Y3N-0420| @ 4.20 4.2 55 22 ND25UF-Y3N-0900, @ 9.00 9.0 84 40
% ND25UF-Y3N-0430| @ 4.30 4.3 58 24 ND25UF-Y3N-0910| @ 9.10 9.1 84 40
ND25UF-Y3N-0440| @ 4.40 4.4 58 24 ND25UF-Y3N-0920| @ 9.20 9.2 84 40
ND25UF-Y3N-0450 [ ] 4.50 4.5 58 24 ND25UF-Y3N-0930 [ ] 9.30 9.3 84 40
s 9 ND25UF-Y3N-0460| @ 4.60 4.6 58 24 ND25UF-Y3N-0940, @ 9.40 9.4 84 40
g 'g" ND25UF-Y3N-0470| @ 4.70 4.7 58 24 ND25UF-Y3N-0950, @ 9.50 9.5 84 40
g g ND25UF-Y3N-0480| @ 4.80 4.8 62 26 ND25UF-Y3N-0960| @ 9.60 9.6 89 43
E = ND25UF-Y3N-0490| @ 4.90 4.9 62 26 ND25UF-Y3N-0970| @ 9.70 9.7 89 43
® ND25UF-Y3N-0500| @ 5.00 5.0 62 26 ND25UF-Y3N-0980| @ 9.80 9.8 89 43
ND25UF-Y3N-0510| @ 5.10 5.1 62 26 ND25UF-Y3N-0990| @ 9.90 9.9 89 43
ND25UF-Y3N-0520| @ 5.20 5.2 62 26 ND25UF-Y3N-1000| @ 10.00 10.0 89 43
4 ND25UF-Y3N-0530| @ 5.30 5.8 62 26 ND25UF-Y3N-1010] @ 10.10 10.1 89 43
g ND25UF-Y3N-0540| @ 5.40 5.4 66 28 ND25UF-Y3N-1020, @ 10.20 10.2 89 43
g ND25UF-Y3N-0550| @ 5.50 5.5 66 28 ND25UF-Y3N-1030| @ 10.30 10.3 89 43
- ND25UF-Y3N-0560| @ 5.60 5.6 66 28 ND25UF-Y3N-1040| @ 10.40 10.4 89 43
ND25UF-Y3N-0570| @ 5.70 5.7 66 28 ND25UF-Y3N-1050| @ 10.50 10.5 89 43
ND25UF-Y3N-0580| @ 5.80 5.8 66 28 ND25UF-Y3N-1060, @ 10.60 10.6 89 43
_Eg ND25UF-Y3N-0590| @ 5.90 5.9 66 28 ND25UF-Y3N-1070| @ 10.70 10.7 95 47
E hg ND25UF-Y3N-0600| @ 6.00 6.0 66 28 ND25UF-Y3N-1080| @ 10.80 10.8 95 47
§ g ND25UF-Y3N-0610| @ 6.10 6.1 70 31 ND25UF-Y3N-1100| @ 11.00 11.0 95 47
E ND25UF-Y3N-0620| @ 6.20 6.2 70 31 ND25UF-Y3N-1150 (] 11.50 11.5 95 47
e ND25UF-Y3N-0630| @ 6.30 6.3 70 31 ND25UF-Y3N-1200, @ 12.00 12.0 102 51
ND25UF-Y3N-0640| @ 6.40 6.4 70 31 ND25UF-Y3N-1250, @ 12.50 12.5 102 51
g ND25UF-Y3N-0650| @ 6.50 6.5 70 31 ND25UF-Y3N-1280| @ 12.80 12.8 102 51
= % ND25UF-Y3N-0660| @ 6.60 6.6 70 31 ND25UF-Y3N-1300| @ 13.00 13.0 102 51
2 é’ ND25UF-Y3N-0670| @ 6.70 6.7 70 31 ND25UF-Y3N-1310| @ 13.10 13.1 102 51
% § ND25UF-Y3N-0680| @ 6.80 6.8 74 34 ND25UF-Y3N-1350, @ 13.50 13.5 107 54
£ ND25UF-Y3N-0690| @ 6.90 6.9 74 34 ND25UF-Y3N-1400, @ 14.00 14.0 107 54
ND25UF-Y3N-0700| @ 7.00 7.0 74 34 ND25UF-Y3N-1430, @ 14.30 14.3 111 56
ND25UF-Y3N-0710| @ 7.10 7.1 74 34 ND25UF-Y3N-1450, @ 14.50 14.5 111 56
s & ND25UF-Y3N-0720| @ 7.20 7.2 74 34 ND25UF-Y3N-1500| @ 15.00 15.0 111 56
g § ND25UF-Y3N-0730| @ 7.30 7.3 74 34 ND25UF-Y3N-1600| @ 16.00 16.0 115 56
§ E ND25UF-Y3N-0740| @ 7.40 7.4 74 34
s 5
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
325

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepaocnnaBHble U METYUKU

N NiceCutt

H D 1 5 U F CBepno C UUAUHAPUYECKMM XBOCTOBMKOM a

2

=

[InameTp csepna 4-16MM I Y g

Tun oxnaxpexma HapyxHoe A g

g == S 7Y 1 z

MakcumanbHas ry6uHa 3D ﬂ "\x\gﬂx‘,’ ' T

o

MokpbiThe TIAIN | .‘ 2

o

TouHOCTb 1T8-9 l N _L‘ g

o

LLlepoxosaroctb Ra1-2 3aKaneHHan :

Yyryu

Marepuan 3akaneHHas cranb(<55-60HRC) cranb AITiNED l s ®

h6 : 3

s

:

3

B

=

MHaekc Cknag D(h6) d(h6) L Lc e

o

HD15UF-Y3N-0400 [ ] 4.00 4 55 22 }':

HD15UF-Y3N-0500 [ ] 5.00 5 62 26 3

=

HD15UF-Y3N-0600 [ ] 6.00 6 66 28 §

HD15UF-Y3N-0700 [ ] 7.00 7 74 34 E

HD15UF-Y3N-0800 [ J 8.00 8 79 37 ®
HD15UF-Y3N-0900 [ ] 9.00 9 84 40

HD15UF-Y3N-1000 [ ] 10.00 10 89 43 -

HD15UF-Y3N-1100 [ J 11.00 11 95 47 g

HD15UF-Y3N-1200 [ ] 12.00 12 102 51 5
HD15UF-Y3N-1300 [ ] 13.00 13 102 51
HD15UF-Y3N-1400 [ J 14.00 14 107 54

HD15UF-Y3N-1500 [ J 15.00 15 111 56 5

HD15UF-Y3N-1600 [ ] 16.00 16 115 58 -r';g

3

2

ES

=

™

P D 2 0 - A9 O LleHTpoBOYHOE CBEP/IO C LUAMHAPUYECKMM XBOCTOBMKOM (90°)

- O
23
- — — T
Huanetp 5-20mm —————
L o
Tun oxnaxneHus Hapyktos B
[NokpbITHE TIAIN A
Bl E——
~— a0* =
Le 2
L 2
Huskoyrnepogucran Hepiaselouan
Cranb YyryH
crans Tarb 5
DIN 3
6535HA 3 &
s ©
28
§ -
NHaeke Cknag, D(h6) d(h6) L Lc ®
PD20-A90-0500 [ ] 5.00 5.0 62 10 &
[0}
PD20-A90-0600 [ J 6.00 6.0 66 15 = %
PD20-A90-0800 [ 8.00 8.0 79 17 g §
PD20-A90-1000 [ J 10.00 10.0 89 20 g g
PD20-A90-1200 [ 12.00 12.0 102 25 ®
PD20-A90-1400 [ 14.00 14.0 107 30
PD20-A90-1600 [ ] 16.00 16.0 115 35
PD20-A90-2000 [ 20.00 10.0 131 40

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

P D 2 0 - A 1 2 0 LleHTpOBOUYHOE CBEPAIO € LUAMHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM (120°)

| —
Tnawetp 5_20mm ﬁ

19HMLIBIL 319HdBNO]

Tun oxnaxneHus HapyxHoe
- [MokpbiTHe TIAIN
=
z
3
3
s
S
[
® Huskoyrnepoavcras
S CTanb
®
x
2
3
I
3
® NHaeKe Cknag, D(h6) d(h6) L Lc
o
=] PD20-A120-0500 [ 5.00 5.0 62 10
5 PD20-A120-0600 [ ] 6.00 6.0 66 15
=
8 PD20-A120-0800 ([ ] 8.00 8.0 79 17
§ PD20-A120-1000 (J 10.00 10.0 89 20
® PD20-A120-1200 [ ] 12.00 12.0 102 25
PD20-A120-1400 (] 14.00 14.0 107 30
PD20-A120-1600 ([ ] 16.00 16.0 115 35
el
8 PD20-A120-2000 ([ ] 20.00 20.0 131 40
=
iy
®
@
=
3
2
3
P D 2 0 - A 1 4 5 LleHTpoBOYHOE CBEP/IO C LUIMHAPUYECKMM XBOCTOBMKOM (145°)
2
a8 — —
L S
e TnaweTp 5-20mm ﬁ
@
E
3 Tun oxnaxgeHus HapyxHoe
MokpbiTne TIAIN
h=] - o — =
g SHERE 125
H P
= L
Huskoyrnepogucran Hepiaselouan
Cranb YyryH
CTanb CTaNb
& L sHanx|
£ o DIN
S 3 6535HA
3 ™
=l
-
z
® W pexc Cknaa D(h6) d(h6) L Lc
] PD20-A145-0500 [ J 5.00 5.0 62 10
= % o) PD20-A145-0600 [ 6.00 6.0 66 15
o o
£35S PD20-A145-0800 ° 8.00 8.0 79 17
g % PD20-A145-1000 [ 10.00 10.0 89 20
® PD20-A145-1200 ® 12.00 12.0 102 25
PD20-A145-1400 [ ] 14.00 14.0 107 30
PD20-A145-1600 [ 16.00 16.0 115 35
PD20-A145-2000 ([ ] 20.00 20.0 131 40

)
< T
9 =
° T
2 o
£ 2
£ 3
3 >

327

@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

KZD20 CBep/Io C NPAMbIMU PEXYLLMMU KPOMKAMMU _
e ——

19HMLIBI U 319HdBNO]

OunameTp 4-20MM
Tun oxnaxaeHus HapyxHoe /\
= - / )a
MokpbiTHe 3D =
< Wi g
L 2
L &
3
o
x
=
YyryH ®
s e
B
s
:
3
NHaeke Cknag| D(h6) | d(h6) L Lc NHpeke Cknaag| D(h6) | d(h6) L Lc (3
=
[
KZD20-A3N-0400 [ ] 4.00 4.00 55 22 KZD20-A3N-1200 [ ] 12.00 12.00 102 51 °
KZD20-A3N-0420 [ ] 4.20 4.20 55) 22 KZD20-A3N-1300 [ 13.00 13.00 102 51 }'3
KZD20-A3N-0500 [} 5.00 5.00 62 26 KZD20-A3N-1400 [ ] 14.00 14.00 107 54 E
KZD20-A3N-0600 [ ] 6.00 6.00 66 28 KZD20-A3N-1500 [ 15.00 15.00 111 56 §
KZD20-A3N-0680 [} 6.80 6.80 74 34 KZD20-A3N-1550 (] 15.50 15.50 115 58 ®
KZD20-A3N-0700 [ ] 7.00 7.00 74 34 KZD20-A3N-1600 [ ] 16.00 16.00 115 58
KZD20-A3N-0800 [ J 8.00 8.00 79 37 KZD20-A3N-1700 L] 17.00 17.00 119 60 p
w
KZD20-A3N-0850 [} 8.50 8.50 79 37 KZD20-A3N-1750 [ 17.50 17.50 123 62 §~
KZD20-A3N-0900 o 9.00 9.00 84 40 KZD20-A3N-1800 L] 18.00 18.00 123 62
KZD20-A3N-1000 [ J 10.00 10.00 89 43 KZD20-A3N-1950 [ ] 19.50 19.50 131 66
KZD20-A3N-1025 [ ] 10.25 10.25 89 43 KZD20-A3N-2000 L] 20.00 20.00 131 66 -§'
KZD20-A3N-1100 [ 11.00 11.00 95 47 -§
:
=
™
KZ D2 0 CBepsio C NPAMbBIMM PEXYLMMU KPOMKaMKN B ) .o
—
AvameTp 4-20mm fe
L o
=
Tun oxnaxageHumsa BHyTpeHHee /\ 3 =
MokpbiTHe 5D = )::1
30"
Ls Le N -
L E
YyryH

== [50] g [

=
=
(1]
kel
3 &
a T
a3
28
o
®
=
<
(]

WHaexc Cknag|D(h6) | d(h6) | L | Lc | L4 Urgekc cknag| D(h6) | d(h6) | L lc | L4
KZD20-A5C-0500 [ ] 5.00 6.0 82 44 36 KZD20-A5C-1025 [ ] 10.25| 12.0 118 71 45
KZD20-A5C-0600 o 6.00 6.0 82 44 36 KZD20-A5C-1100 [ ] 11.00 | 12.0 118 71 45 _;ié
KZD20-A5C-0680 [ ) 6.80 8.0 91 53 36 KZD20-A5C-1200 [} 12.00 | 12.0 118 71 45 % E
KZD20-A5C-0700 [ ] 7.00 8.0 91 53 36 KZD20-A5C-1300 [ ] 13.00 | 14.0 124 77 45 g %
KZD20-A5C-0800 [ ] 8.00 8.0 91 53 36 KZD20-A5C-1400 [ J 14.00 | 14.0 124 77 45 5
KZD20-A5C-0850 [ ] 8.50 10.0 103 61 40 KZD20-A5C-1500 [} 15.00 | 16.0 133 83 48 -
KZD20-A5C-0900 [ ] 9.00 10.0 103 61 40 KZD20-A5C-1550 [} 15.50 | 16.0 133 83 48 § %
KZD20-A5C-1000 [ ] 10.00 | 10.0 103 61 40 KZD20-A5C-1600 [ J 16.00 | 16.0 133 83 48 é §

@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

g LJ D2 (0 Passeptka c uMAMHAPHYECKUM XBOCTOBUKOM
3
2
% Knacc ToyHoCTM H7 H8 —_———
§ TWN XBOCTOBMKa LlunmnHAprYeckuii L
- Tun 3y6a Mpamon
3 Matepuan 06lLiee HasHayeHHe .
E—- =0
3
£ | e ]
3
Z
=
8
o
© WNhpaekc Cknap D(h6) d(he) L Lc L4
'g LJD20-H7-B-0400 [ ] 4.00 3.55 56 20 4.0
§ LJD20-H7-B-0500 [ ] 5.00 4.00 63 22 6.0
E LJD20-H7-B-0600 [ ] 6.00 5.00 63 22 6.0
% LJD20-H7-B-0700 [ ] 7.00 6.30 71 25 6.0
LJD20-H7-B-0800 [ ] 8.00 6.30 71 25 6.0
LJD20-H7-B-0900 [ ] 9.00 8.00 71 25 6.0
o LJD20-H7-B-1000 [ ] 10.00 8.00 71 25 6.0
g" LJD20-H7-B-1100 [ ] 11.00 10.00 80 28 6.0
® LJD20-H7-B-1200 [ ] 12.00 10.00 80 28 6.0
LJD20-H7-B-1300 [ ] 13.00 10.00 80 28 6.0
LJD20-H7-B-1400 [ ] 14.00 12.50 90 32 6.0
b4 LJD20-H7-B-1500 [ ] 15.00 12.50 90 32 6.0
g LJD20-H7-B-1600 [ ] 16.00 12.50 90 32 6.0
% LJD20-H7-B-1700 [ ] 17.00 12.50 90 32 6.0
3 LJD20-H7-B-1800 [ ] 18.00 16.00 100 36 6.0
LJD20-H7-B-1900 [ ] 19.00 16.00 100 36 6.0
- @ LJD20-H7-B-2000 [ ] 20.00 16.00 100 36 6.0
£ 2
% =
= WHaekc Cknag, D(h6) d(h6) L Lc L4
3
E LJD20-H8-B-0400 [ ] 4.00 3.55 56 20 4.0
LJD20-H8-B-0500 [ ] 5.00 4.00 63 22 6.0
LJD20-H8-B-0600 [ ] 6.00 5.00 63 22 6.0
§ LJD20-H8-B-0700 [ ] 7.00 6.30 71 25 6.0
% & LJD20-H8-B-0800 [ ] 8.00 6.30 71 25 6.0
S g LJD20-H8-B-0900 ° 9.00 8.00 71 25 6.0
E LJD20-H8-B-1000 [ ] 10.00 8.00 71 25 6.0
® LJD20-H8-B-1100 [ ] 11.00 10.00 80 28 6.0
o LJD20-H8-B-1200 [ ] 12.00 10.00 80 28 6.0
= é LJD20-H8-B-1300 [ ] 13.00 10.00 80 28 6.0
§ § LJD20-H8-B-1400 [ ] 14.00 12.50 90 32 6.0
E § LJD20-H8-B-1500 [ ] 15.00 12.50 90 32 6.0
o LJD20-H8-B-1600 [ ] 16.00 12.50 90 32 6.0
LJD20-H8-B-1700 [ ] 17.00 12.50 100 32 6.0
< LJD20-H8-B-1800 [ ] 18.00 16.00 100 36 6.0
§' % LJD20-H8-B-1900 [ ] 19.00 16.00 100 36 6.0
% § LJD20-H8-B-2000 [ ] 20.00 16.00 100 36 6.0
e
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
329

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

SJ D20 PassepTKa CUNTNHOPUYECKMM XBOCTOBUKOM g
o
=

TN XBOCTOBMKA LIMnuHaprYeckui s
Tun 3y6a JleBas cnupanb -
o
- e ——— — ——— e | <
Matepunan 06ee HasHayeHve 1 —% q §
1 Lo . 3
o
=
(3
o
T
3
H7 E
:
3
I
=
WNhpaekc Cknap D(h6) d(he) L Lc L4 ®
o
SJD20-H7-B-0400 [ ] 4.00 3.55 56 20 4.0 }'3
SJD20-H7-B-0500 [ ] 5.00 4.00 63 22 6.0 E
SJD20-H7-B-0600 [ ] 6.00 5.00 63 22 6.0 §
SJD20-H7-B-0700 [ ] 7.00 6.30 71 25 6.0 2
SJD20-H7-B-0800 [ ] 8.00 6.30 71 25 6.0
SJD20-H7-B-0900 [ ] 9.00 8.00 71 25 6.0
SJD20-H7-B-1000 [} 10.00 8.00 71 25 6.0 o
SJD20-H7-B-1100 [ ] 11.00 10.00 80 28 6.0 ‘g:
SJD20-H7-B-1200 [ ] 12.00 10.00 80 28 6.0 .
SJD20-H7-B-1300 [} 13.00 10.00 80 28 6.0
SJD20-H7-B-1400 [ ] 14.00 12.50 90 32 6.0
SJD20-H7-B-1500 [} 15.00 12.50 90 32 6.0 -g
SJD20-H7-B-1600 [ ] 16.00 12.50 90 32 6.0 §
o
SJD20-H7-B-1700 [ ] 17.00 12.50 90 32 6.0 §
SJD20-H7-B-1800 [ J 18.00 16.00 100 36 6.0 ®
SJD20-H7-B-1900 [ ] 19.00 16.00 100 36 6.0
SJD20-H7-B-2000 [ J 20.00 16.00 100 36 6.0 - @
& =
L o
MHaekc Cknag, D(h6) d(h6) L Lc L4 g
o
o
SJD20-H8-B-0400 [} 4.00 3.55 56 20 4.0 g
SJD20-H8-B-0500 [ J 5.00 4.00 63 22 6.0
SJD20-H8-B-0600 [ J 6.00 5.00 63 22 6.0
SJD20-H8-B-0700 [ 7.00 6.30 71 25 6.0 %
SJD20-H8-B-0800 [ J 8.00 6.30 71 25 6.0 % o
s ©
SJD20-H8-B-0900 [ J 9.00 8.00 71 25 6.0 % g
SJD20-H8-B-1000 [ 10.00 8.00 71 25 6.0 g
SJD20-H8-B-1100 [ J 11.00 10.00 80 28 6.0 ®
SJD20-H8-B-1200 [ J 12.00 10.00 80 28 6.0 o
SJD20-H8-B-1300 [ 13.00 10.00 80 28 6.0 = §
=
SJD20-H8-B-1400 [ J 14.00 12.50 90 32 6.0 3 §
SJD20-H8-B-1500 [ 15.00 12.50 90 32 6.0 % §
SJD20-H8-B-1600 [ 16.00 12.50 90 32 6.0 ®
SJD20-H8-B-1700 [ 17.00 12.50 100 32 6.0
SJD20-H8-B-1800 [ 18.00 16.00 100 36 6.0 B
2
SJD20-H8-B-1900 [ J 19.00 16.00 100 36 6.0 -§ §
[
SJD20-H8-B-2000 [ ] 20.00 16.00 100 36 6.0 f;’ 2
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



o
@
[0

= o

=

= o

3(‘)

s

= 3

=

=2
T
(]

319Hgevud0rdasL

auHeaunheloed

gunewdopHu
BEHIDhUHXD]

W anHavdag) auegodagadg egdead exgeHeM M eNEadL)  BUMHBhOL93HHAALAHG  SMHAhOLIOHMAdEH  19HMLIELL AI9HAENOL

19HodLe||

19eadd

331

N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

P D2 0/A90/A1 2 O/A1 45 PeKomeHAaL MM N0 peKMMaM pe3aHus

Vc(M/MuH) fn(Mm/06)
Koamarepuana | 1SO | Hapyxwoe | Buyrpennee | g 6 8 10 | #12 | 14 | e16 | 20
oxnaxgeHue | oxnaxaoeHune
01-10 120 160 015 | 02 | 026 | 030 | 032 | 035 | 040 | 045
10-20 105 125 015 | 02 | 026 | 030 | 032 | 035 | 040 | 045
30-40 100 120 013 | 02 | 020 | 023 | 026 | 028 | 032 | 0.38
01-10 90 110 008 | 01 | 012 | 014 | 017 | 018 | 0.21 | 0.25
10-20 80 100 008 | 01 | 012 | 014 | 017 | 0.18 | 021 | 0.25
20-30 70 90 008 | 01 | 012 | 014 | 017 | 0148 | 0.21 | 0.25
30-40 60 80 008 | 01 | 012 | 014 | 017 | 0148 | 0.21 | 0.25
10-20 150 200 012 | 02 | 020 | 023 | 026 | 028 | 032 | 0.38
20-30 120 180 012 | 02 | 020 | 023 | 026 | 028 | 032 | 0.38

P DZO/M D20/KD20/N D25 U F PeKomeHAaL MM N0 peKMMam pe3aHus

Vec(m/MuH) fn(mMm/06)
Koamatepuana | ISO | Hapyxwoe | Brytpeniee | wa | 44 | o6 | &8 | #10 | #12 | 14 | 16 | #18 | 20
oxXnaxaeHue | oxnaxaeHue
01-10 135-110-80 | 16013545 | 00015016 01-075-010] 010028 | 015-025-031 | 0203038 L 2-030-03 | 28-0.3-0.45 000 2030 030-040-00 | 134048051
10-20 140-120-70 | 17014555 | 00-015-016|01-075-010| 07H-010-028 015-025-031 | 0203038 L 2-030-03| L 2-0.3-045 0300 2-030 056-042-050| 134048051
20-30 130-100-70 | 160—130-60 | 00-012-014|010-01-017| 507022 | 070208 0Z-028-03 | 122030037 | 2605-041 | 2603704 05103606 | 0310007
30-40 85-100-70 | 100-85-50 |006-010-013|D00-012-075| 0T1-5-018| 015-020-028|016-02-020 02002603 | 123030035 0202038 02703600 02703400
10-20 M | 80-60-40 | 100-80-50 |0B-0B-0fT|006-011-013| 041016 0A0-017-020|012-021-02 | D15-025026 |0 6-026-028| 01602031 01030030 | 030038
20-30 M | 60-50-30 | 80-70-40 |0BHOU-00E|005-000-011 | 00601-018| 0060-017|010-016-010| 011018021 [0-02-024| 0160200 | 05-02-027 06025028
30-40 M | 50-40-20 | 70-60-30 |006-005-005|00-006-007| O5-006-010| 001-011-018] 008075076 009075017 |0 00.7-019] 0016020 010010021 0020022
10-20 140-110-80 | 170-140-60 | 015017021 015-020-026| 010026022 025-03-048| 031-041-051 | L35-04-055 | L 3-051-061 | 041-0 5055 045-057-068 | L 0056080
20-30 120-100-60 | 15012060 | 011-015-018] 000 16-022] 017023027 | 02-030-038| 027-035-048 0 23-030-047 | 3+-0.6-054] 036-0 6-0.38 D40-050-060 | 04051081
30-40 110-90-60 | 110-90-60 |006-009-1 | 006-0.0-013] 010016-016 | 013-017-021 015020026 0.7-021-028 010-026-031 | 020-027-030| 023028034 02602038
10-20 240-160-110 | 320-260-60 | 016-016-020]015-010-024| 0220203 | 025-00-040| 031-036-048 030-040-052 .30 4-0.38| 041051051 040-050-064 L0505
10-20 58-55-50 | 68-65-60 00600012 00-0F1-0f4] 0F1-075015 012016018 013-016-022]017-021-02 [021-025-029]02202600 000038 | 026-0300F
20-30 40-35-35 | 55-50-45 |006-006-010] 007008011 006010072 0100760130700 016-010-028 0100150180200 2500 02005030 02102602
30-40 30-25-27 | 40-35-30 |00+-006-007]005-006-008] 005-006-008 00600801 008011054 008015076 [0 105018006020 01060 013017021
10-20 80-60-50 | 100-80—60  |006-006-010] 007-010-012] 008-01015 |012-016-020] 014-019-024 | 016-021-028 |0 16026029 010026031 02107022 [ 02202708
LJ DZO/SJ D20'H7/H8 PekomeHpaumm no pexxmmam pesaHus
Ve (M/MUH) fn(Mm/06)
Koamatepuana | ISO | Hapyxwoe |Buyrpenee | w4 | 46 | g | 10 | ¢12 | &14 | &16 | #18 | 420
oXnaxgeHue | oxnaxaeHune
01-10 45 45 016 | 0.19 | 0.26 | 0.30 | 0.33 | 0.35 | 0.40 | 0.43 | 0.45
10-20 35 35 016 | 0.19 | 0.26 | 0.30 | 0.33 | 0.35 | 0.40 | 0.43 | 0.45
20-30 28 28 013 | 0.5 | 020 | 024 | 0.26 | 0.28 | 0.32 | 0.36 | 0.40
30-40 26 26 0.05 | 0.08 | 010 | 0.12 | 0.13 | 0.14 | 0.15 | 0.18 | 0.20
01-10 40 40 020 | 0.24 | 0.32 | 0.40 | 0.43 | 0.45 | 0.51 | 0.58 | 0.64
10-20 35 35 020 | 0.24 | 032 | 0.40 | 0.43 | 0.45 | 0.51 | 0.58 | 0.64
HD15UF PeKoMeHAALMM NO PeKUMaM pe3aHus
Ve (m/MUH) fn(Mmm/06)
ISO | Nicecutt | TeepaocTb HapyxHoe &4 &6 $8 10 12 14 16
oxnaxgeHune
H1  |44-48HRC 20-40 006 | 008 | 010 | 012 | 014 | 015 | 0.16
H2  |48-55HRC 15-30 005 | 006 | 008 | 010 | 012 | 013 | 0.14
H3  |55-60HRC 10-20 004 | 004 | 004 | 006 | 006 | 008 | 008

www.nicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

® UHdopmauua gnda 3akasa

Y HapyxHoe
Tun oxnaxaeHus

N BHyTpeHHee

Ja=

yLol: A
<

! . e e

MokpbiTne

=[O

-—
\\\
tn
I
AN

-

® NHPopmauua anAa 3akasa

Y HapysHoe
MokpbiTue Tun oxnaxaeHus
N BHyTpeHHee
,
E 7\ 1
- | \N = N / | = I
V) ®
\_\/
— 1= -— — L_(, = ] -— | e

® UHdopmauua gnda 3akasa

Y HapysHoe
Tun oxnaxaeHua

N BHyTpeHHee

MokpbiTHe

L

www.hnicecutt.ru

DIN 6535

DIN 6535

DIN 6535

T

Form HA

[y

Form HB

O &

Form HE

sl

Form HA

[y

Form HB

O &

Form HE

]

Og .

DIN 1809

e -
MT

=R

Form HA

[y

Form HB

O &

9MHIhOL J0HKAdRH  19HMLOBLL BIaHdENO|

exaeHed M eNEIdL)  aMHIhOL 99HHAdLAHG

auHegodacadgp BQaead

SuHeanheLded

1 auHavdas)

19Hod e

319HgevLd0TdasL

o
=
@

<o

=

= o

[ohRs]

s

S o

ES

£

T
[

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

19eadg




o
@
[0

= o

=

= o

3(‘)

s

S o

=

=2
T
(]

auHeaunheloed

319Hgevud0rdasL

gunewdopHu

W anHavdag) auegodagadg egdead exgeHeM M eNEadL)  BUMHBhOL93HHAALAHG  SMHAhOLIOHMAdEH  19HMLIELL AI9HAENOL

19HodLe||

19eadd

BBNIQhUHX3|

333

N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

® UHdopmauua gnda 3akasa

Y HapysHoe
Tun oxnaxaeHua

N BHyTpeHHee

MokpbiTHe

Da=
Tol:

" y|Tol: |

\\’:4?\ \

I‘IF e ‘ o=
]
= |
=]
® NHPopmauua anAa 3akasa
Y HapysHoe
MoKpbiTHe Tvn oxnakaeHus
N ByTpeHHee
p——
: ' \ / fTOI.
! /_}& \.“ o ]
»
L. [e= 1 _ o
‘,_-
® WHdbopmauuma ana 3aKkasa
Y HapyxHoe
MoKpbiTHe Tvn oxnakaeHus
N BrHyTpenHee 2
2L : 5
E| & [(:ﬁp‘ | (o Iy o
° 3 - R N -
< O a a

www.hnicecutt.ru

o b Do =
(= L pe— -
= = Tl
L Ls= _ L Ce= |

DIN 6535

DIN 6535

DIN 6535

oa
Form HA
iy I
Form HB
O

Form HE

ot

oa
Form HA
-\,I
Form HB
[ -

1 Form HE |
ot
iy —

DIN 1809
o
MT ]

0O &

oa
Form HA
iy .
Form HB

(s

Form HE

]



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

CnupanbHble METYUKU, XaPaKTEPUCTUKHK

exaeHed M eNEIdL)  aMHIhOL 99HHAdLAHG 9MHIhOL 0HXKAdRH  19HMLIBYL DI19HdENO)

LRI anHesodagadg B9aead
1 auHavdas)

19Hod e

319HgevLd0TdasL
19ead gy

o
@
®

= ©

=
=35

238

238

S o o

T @

e

T
o

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

2 anIMEHEHVIe MEeTYUKOB
]
=
3
=
2
z
I
g
z
o
8
3
&
=
3
@
= ~
3 HapesaHue orpaHuyeHo avameTpoM oTBepcTus. icnonb3oBaTh ¢ oXnaxaatoLen XKUAKOCTbI0 Ui
% cmaskon. Npu 06paboTke cTanu BO3MOXHO HanunaHue.
3
o
=
m
o
3
I
8 Tun Liser Sddekt TBepaocTb MpumeHeHne
3
i
2
Natural Meranmseckui HV 900 O6paboTKa LBETHbIX CN/IAaBOB
6neck
&
w
o
s TIN 3on0TOM HOB"'”"et'Haﬂ HV 2300 O6paboTka cpefHeyrnepoacToi cTanm
M3HOCOCTOMKOCTb
= TICN CuHUA ¢ 4epHbIM HOBblmeTHaﬂ HV 3000 O6paboTKa pasnnyHbIX cTanemn
I OTTEHKOM M3HOCOCTONKOCTb
E
% ALSIN-A YepHbiii HOBb'meTHaﬂ HV 2000 O6paboTKa TUTAHOBLIX U
B g NSHOCOCTOMKOCTL YKapOnpPOYHbIX CNNABOB
TR
2o
a8
2
33
E
™
pun |
3 PEKOMEHAOBaHHbIe peXxXuMbl pe3aHua
=
MeTuuK (Haxarwoii) MeTUUK (Toueunsiit) | METUUK (Pucnensiii) | MeTuuk (Mpauoe punese)
2 Marepuan
2 v=(M/MUH) v=(M/MUH) v=(M/MUH) v=(M/MUWH)
=3
g kS Huskoyrnepoawncras ctanb ~C0.2% 8~13 15~25 8~13 8~13
e CpeaHeyrnepoauctan ctanb | C0.25%~0.40% 7~10 10~15 T2 7B
o Bbicokoyrnepoaucras ctanb C0.45% 5~8 8~13 6~9 6~9
JlernposaHHas cTanb SCM 5~8 10~15 7~12 7~12
i HepxaBetuwas cTanb SUS 5~10 8~13 5~8 4~7
= MegaHble cnnasbl CcuU 7~12 7~12 6~11 6~9
g 3 J/InTbeBan naTyHb Bs - BsC 7~12 15~25 10~20 10~15
ES § BpoH3a PB - PBC 7~12 10~15 7~12 7~12
® Koskmii antommuHuii AL 10~20 15~25 10~20 10~20
NINTbeBOM aNtoMUHUIA AC - ADC 10~15 15~20 10~15 10~15
LIMHKOBbIE Cn/1aBbl ZDC 7~12 10~15 7~12 7~12
© I
Sz
5 B
s

335 www.nicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

Pasnanuue BMA0B METYUKOB

19HMLIBLL 319HdBNO]

HaKaTHble meTumnKku CpaBHeHMe GyHKUUM

* HET NPOBEem CO CTPYKKOOTBOAOM
* YnyuLleHHas NoBepPXHOCTb pe3bobl
+ YBenuuyeHue CKopoCcTu pe3aHnsa [0 ABYX pa3s

HapesHol meTunk

9MHBKOL d0HKAdeH

OrpaHuyeHne no matepuanam

+ He nogxogdat xpynkue matepuansl (4yryH) HaKaTHON METIVK

3MHBhOL 39HH3dLAHG

Hun3 oTBepcTUsA Gonblue AnameTpom YeM Bepx

Hape3Hble meTynku

exgeHey 1 exeadLQ

Hakartka Hape3saHue

egacad

auHegodacadgp

Cxema BblgaBnnBaHus O6bluHas pesbba npu HakaTke

SuHeanheLded
1 auHavdas)

19Hod e

bonbLion OnaMeTp OTBEPCTUA B HU3Y ManeHbkui OnamMeTp OTBepPCTUA B HA3Y

319HgevLd0TdasL
19eadg

o
=
@

<o

=

= o

[ohRs]

s

S o

=

£
T
[

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

www.hnicecutt.ru



o
@
[0

= o

=

= o

3(‘)

s

= 3

=

=2
T
(]

auHeaunheloed

319Hgevud0rdasL

gunewdopHu
BEHIDhUHXD]

W anHavdag) auegodagadg egdead exgeHeM M eNEadL)  BUMHBhOL93HHAALAHG  SMHAhOLIOHMAdEH  19HMLIELL AI9HAENOL

19HodLe||

19eadd

337

N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

HaKaTHble meTYnku
} vl % u”
e = i Lk 3
L
Le
P
=——a— % [,
Ll e \04'
L.
Matepuan: HSSE epuHuuya namepeHus: mMm
WHpexc L L1 d S i I 1 Alsin-A |  Ticn
NRTM1.0*0.25 RH4 32.5 3.5 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTM1.0*0.25 RH4 32.5 4.5 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTM1.2*0.25 RH4 32.5 3.5 3 2.5*3 [ ] (@] @] (@]
NRTM1.2*0.25 RH4 325 4.5 3 2.5*3 ) e) e) e)
NRTM1.4*0.30 RH4 37 6.5 3 2.5*3 [ ] @] @] @]
NRTM1.6*0.35 RH4 37 8 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTM1.7*0.35 RH4 37 8 3 2.5*3 [} O (@] (@]
NRTM1.8*0.35 RH4 37 8 3 2.5*3 [ ] @] (@] @]
NRTM2.0*0.40 RH5 45 10 3 2.5*3 ) o) ) )
NRTM2.3*0.40 RH5 45 10 3 2.5*3 [} O O (@]
NRTM2.5*0.45 RH5 45 13 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTM2.6*0.45 RH5 45 13 3 2.5*3 [} O (@] (@]
NRTM3.0*0.50 RH7 50 16 4 3.2*6 [} O O O
NRTM3.5*0.60 RH7 50 16 4 3.2*6 ) o) ) )
NRTM4.0*0.70 RH7 57 18 5 4*7 [ J O (@] (@]
NRTM5.0*0.80 RH7 66 20 5.5 4.5%7 [ @) @) @)
NRTM6.0*1.00 RH7 62 24 6 4.5%7 [ J O @] (@]
NRTM7.0*1.00 RH7 70 13 6.2 5*8 [} O (@] (@]
NRTM8.0*1.00 RH7 70 13 6.2 5*8 ) ) ) )
NRTM8.0*1.25 RH7 70 13 6.2 5*8 [ J O (@] (@]
NRTM10.0%1.00 RH7 75 13 7 5.5*8 ) ¢) e) e)
NRTM10.0*1.25 RH7 75 13 7 5.5*8 [ J O (@] @]
NRTM10.0*1.50 RH7 75 15 7 5.5*8 [ J O O @]
NRTM12.0*1.00 RH7 82 13 8.5 6.5*9 [} O (@] (@]
NRTM12.0*1.25 RH8 82 13 8.5 6.5*9 [ J O O (@]
NRTM12.0*1.50 RH8 82 17 8.5 6.5*9 [} O (@] (@]
NRTM12.0*1.75 RH8 82 17 8.5 6.5%9 [ J O O (@]
NRTM14.0*1.00 RH7 88 13 10.5 8*11 [ J O O (@]
NRTM14.0*1.25 RH7 88 13 10.5 8*11 ) ¢) @) @)
NRTM14.0*1.50 RH8 88 20 10.5 8*11 [ J O O O
NRTM14.0*2.00 RH8 88 20 10.5 10*13 [ o) ) )
NRTM16.0*1.00 RH8 95 13 12.5 10*13 [} O (@] (@]
NRTM16.0*1.25 RH8 95 13 12.5 10*13 [ J O O @]
NRTM16.0*1.50 RH8 95 20 12.5 10*13 ) ¢) @) @)
NRTM16.0*2.00 RH9 95 20 12.5 10*13 [ J O (@] (@]
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

HaKaTHble meTYnku
]
z
N )
I P :
| | % ﬁ 3
z
= i Lk ] . N
L g
=
o
o
Le 3
I
I ’ ]
I i 7N -
o
Lk \04. =3
Ll e 3
®
3
©
=
[
=4
Matepuan: HSSE epuHuuya namepeHus: mMm 2
MeTananyeckuii ) ) . =
WHpeke L L1 d K 610k Tin Alsin-A Ticn S
NRTNO.0-80UNF RH4 37 6.5 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@] 3
NRTNO.1-64UNC RH4 37 9 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTNO.1-72UNF RH4 37 9 3 2.5*3 [ ] (@] @] (@]
NRTNO.2-56UNC RH4 45 12 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@] E
o
NRTNO.3-48UNC RH4 45 15 3 2.5*3 [ ] @] @] @] 3
NRTNO.4-40UNC RH4 45 15 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTNO.5-40UNF RH5 50 15 4 3.2*6 [} (@] (@] (@]
NRTNO.6-32UNC RH6 50 16 4 3.2*6 [ ] @] (@] @] 5
NRTNO.8-32UNC RH7 57 18 5 4*7 [ ] @] @] (@] -f'jg
(1]
NRTNO.10-24UNC RH7 66 20 5.5 4.5%7 [} O @] (@] §
NRTNO.10-32UNF RH7 66 20 5.5 4.5%7 [ ] @] (@] (@] E
™
NRTNO.12-24UNC RH7 66 20 5.5 4.5%7 [} O (@] (@]
NRTNO.12-28UNF RH7 66 20 5.5 4.5%7 [} O O O
NRT1/4-20UNC RH7 62 24 6 4.5%7 [ ] (@] (@] @] 3 %
NRT1/4-28UNF RH7 62 24 6 4.5%7 [ J O (@] (@] § ?",
= T
NRT5/16-18UNC RH7 70 15 6.1 5*8 [ ] (@] @] (@] § 2
=
NRT5/16-24UNF RH7 70 11 6.1 5*8 [ J @] @] (@] 3
NRT3/8-16UNC RH7 75 16 7 5.5*8 [} O (@] (@]
NRT3/8-24UNF RH7 75 11 7 5.5*8 [ ] @] @] @]
NRT7/16-20UNF RH7 80 13 8 5*8 [ J (@] (@] (@] =
NRT1/2-13UNC RH8 85 21 9 7*10 [ ] @] (@] (@] é'
=
NRT1/2-20UNF RH8 85 13 9 710 [ J (@] (@] @] =
NRT9/16-18UNF RH7 90 15 10.5 8*11 [ J O @] @]
NRT5/8-11UNC RH9 95 23 12 9*12 [} (@] (@] (@]
NRTW1/40 RH6 50 15 4 3.2*6 [ J O (@] (@] ié
NRTW5/32-32 RH7 66 18 5 4*7 [} (@] (@] (@] E i
S o
NRTW3/16-24 RH7 66 18 5.5 4.5%7 [} O O (@] § &
NRTW1/4-20 RH7 62 24 6 4.5%7 [ J O (@] (@] %
NRTW5/16-18 RH7 70 15 6.1 5*8 [ J O (@] (@]
NRTW3/8-16 RH7 75 16 7 5.5*8 [ J O O O %
NRTW1/2-12 RH8 85 21 9 7*10 [ ] (@] (@] (@] ; ;;
o o
NRTW5/8-11 RH9 95 23 12 9*12 [} O (@] (@] g §
£2
S
gz
El
2R
s S
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



o
@
[0

= o

=

= o

3(‘)

s

= 3

=

=2
T
(]

auHeaunheloed

319Hgevud0rdasL

gunewdopHu
BEHIDhUHXD]

W anHavdag) auegodagadg egdead exgeHeM M eNEadL)  BUMHBhOL93HHAALAHG  SMHAhOLIOHMAdEH  19HMLIELL AI9HAENOL

19HodLe||

19eadd

339

N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

HaKaTHble meTYnku
I vl % u”
Lh N
L
Le
P
=——a— % [,
Ll e \04'
L.
Matepuan: HSSE epuHuuya namepeHus: mMm
Vpexc L L1 d K Meramectt | Tin Alsin-A |  Ticn
NRTPM1.0*0.25 RH4 32.5 3.5 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTPM1.0*0.25 RH4 32.5 4.5 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTPM1.2*0.25 RH4 32.5 3.5 3 2.5*3 [ ] (@] @] (@]
NRTPM1.2*0.25 RH4 32.5 4.5 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTPM1.4*0.30 RH4 37 6.5 3 2.5*3 [ ] @] @] @]
NRTPM1.6*0.35 RH4 37 8 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTPM1.7*0.35 RH4 37 8 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTPM1.8*0.35 RH4 37 8 3 2.5*3 [ ] @] (@] @]
NRTPM2.0*0.40 RH5 45 10 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTPM2.3*0.40 RH5 45 10 3 2.5*3 [} @] @] (@]
NRTPM2.5%0.45 RH5 45 13 3 2.5*3 ® @) @) @)
NRTPM2.6*0.45 RH5 45 13 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTPM3.0*0.50 RH7 50 16 4 3.2*6 [} O O O
NRTPM3.5%0.60 RH7 50 16 4 3.2*6 ® @) @) @)
NRTPM4.0*0.70 RH7 57 18 5 4*7 [ ] (@] (@] (@]
NRTPM5.0%0.80 RH7 66 20 5.5 4.5%7 [ @) @) @)
NRTPM6.0*1.00 RH7 62 24 6 4.5%7 [ ] @] @] (@]
NRTPM7.0*1.00 RH7 70 13 6.2 5*8 [ ] (@] (@] (@]
NRTPM8.0*1.00 RH7 70 13 6.2 5*8 [ @) @) @)
NRTPM8.0*1.25 RH7 70 13 6.2 5*8 [ ] (@] (@] (@]
NRTPM10.0*1.00 RH7 75 13 7 5.5*8 ) @) @) @)
NRTPM10.0*1.25 RH7 75 13 7 5.5*8 [ ] (@] (@] @]
NRTPM10.0*1.50 RH7 75 15 7 5.5*8 [ J @] @] @]
NRTPM12.0*1.00 RH7 82 13 8.5 6.5*9 [} (@] (@] O
NRTPM12.0*1.25 RH8 82 13 8.5 6.5*9 [ J @] (@] (@]
NRTPM12.0*1.50 RH8 82 17 8.5 6.5%9 ) @) ¢) @)
NRTPM12.0*1.75 RH8 82 17 8.5 6.5%9 [} O (@] (@]
NRTPM14.0*1.00 RH7 88 13 10.5 8*11 [ J (@] (@] (@]
NRTPM14.0*1.25 RH7 88 13 10.5 8*11 ) ¢) @) @)
NRTPM14.0*1.50 RH8 88 20 10.5 8*11 [ J O O O
NRTPM14.0*2.00 RH8 88 20 10.5 10*13 [ @) @) @)
NRTPM16.0*1.00 RH8 95 13 12.5 10*13 [} O (@] (@]
NRTPM16.0*1.25 RH8 95 13 12.5 10*13 [ J @] @] @]
NRTPM16.0*1.50 RH8 95 20 12.5 10*13 ) @) @) @)
NRTPM16.0*2.00 RH9 95 20 12.5 10*13 [ J O (@] (@]
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

HaKaTHble meTYnku
S
z
®
I P :
| .| % ﬁ 3
z
LK | -
>
L 2
S
o
o
Le 3
&
I ’ ]
I i R N -
o
Lk \04' =3
Ll e 3
3
3
©
ES
[
=4
Matepuan: HSSE epuHuuya namepeHus: mMm 2
MeTananyeckuii ) ) . =
WHpeke L L1 d K 610k Tin Alsin-A Ticn S
NRTPNO.0-80UNF RH4 37 6.5 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@] 3
NRTPNO.1-64UNC RH4 37 9 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTPNO.1-72UNF RH4 37 9 3 2.5*3 [ ] (@] @] (@]
NRTPNO.2-56UNC RH4 45 12 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@] 5
o
NRTPNO.3-48UNC RH4 45 15 3 2.5*3 [ ] @] @] @] 3
NRTPNO.4-40UNC RH4 45 15 3 2.5*3 [ ] (@] (@] (@]
NRTPNO.5-40UNF RH5 50 15 4 3.2*6 [} O (@] (@]
NRTPNO.6-32UNC RH6 50 16 4 3.2*6 [ ] @] (@] @] 5
NRTPNO.8-32UNC RH7 57 18 5 4*7 [ ] @] @] (@] -f'jg
(1]
NRTPNO.10-24UNC RH7 66 20 5.5 4.5%7 [} O O (@] §
NRTPNO.10-32UNF RH7 66 20 5.5 4.5%7 [ ] @] (@] (@] ﬂé
™
NRTPNO.12-24UNC RH7 66 20 5.5 4.5%7 [} O (@] (@]
NRTPNO.12-28UNF RH7 66 20 5.5 4.5%7 [} O O O
NRTP1/4-20UNC RH7 62 24 6 4.5%7 [ ] (@] (@] @] 3 g
NRTP1/4-28UNF RH7 62 24 6 4.5%7 [ J O (@] (@] § ?",
= T
NRTP5/16-18UNC RH7 70 15 6.1 5*8 [ ] (@] @] (@] § 2
=
NRTP5/16-24UNF RH7 70 11 6.1 5*8 [ J O @] (@] 3
NRTP3/8-16UNC RH7 75 16 7 5.5*8 [} O (@] (@]
NRTP3/8-24UNF RH7 75 11 7 5.5*8 [ ] @] @] @]
NRTP7/16-20UNF RH7 80 13 8 5*8 [ J (@] (@] (@] =
NRTP1/2-13UNC RH8 85 21 9 7*10 [} O (@] (@] '§
=
NRTP1/2-20UNF RH8 85 13 9 710 [ J O (@] @] =
NRTP9/16-18UNF RH7 90 15 10.5 8*11 [ J O O @]
NRTP5/8-11UNC RH9 95 23 12 9*12 [} (@] (@] (@]
NRTPW1/40 RH6 50 15 4 3.2*6 [ J O (@] (@] ié
NRTPW5/32-32 RH7 66 18 5) 4*7 [ ] (@] (@] (@] E i
S o
NRTPW3/16-24 RH7 66 18 5.5 4.5%7 [} O O (@] é &
NRTPW1/4-20 RH7 62 24 6 4.5%7 [ J O (@] (@] %
NRTPW5/16-18 RH7 70 15 6.1 5*8 [ J O (@] (@]
NRTPW3/8-16 RH7 75 16 7 5.5*8 [ J O O O %
NRTPW1/2-12 RH8 85 21 9 7*10 [ ] (@] (@] (@] ; ;;
o o
NRTPW5/8-11 RH9 95 23 12 9*12 [} O (@] (@] g §
£2
S
gz
z8
£s
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

—
o
Hape3sHble meTunKu
=
s
g Liv
a Le N
- N v
< |
- 4
ES
3 L
o
3
ke ey
g I 7@ P
: : : — ) \m
=3 \ 1
: Ik -
& L1 T
: L
o
E3
m
o
r‘zg' Matepuan: HSSE epuHuuya namepeHus: mMm
= v
5 Vhpexc L L1 d K LK | dn i | Tin - |Alsin-A| Tien
B SFTJM1.0%0.25 P1 32 6.5 3 2.5 3 [ J O O O
SFTJM1.2%0.25 P1 32 6.5 3 2.5 3 [ J O O O
SFTJM1.4*0.30 P1 37 9.5 3 2.5 3 [ J O O O
el SFTJM1.6*0.35 P1 37 10 3 2.5 3 [ J O O O
g SFTJM2.0*0.40 P1 45 9 3 2.5 3 1.4 6 [ J O O O
® SFTJM2.5*0.45 P2 45 9 3 2.5 3 1.9 6 [ J O O ®)
SFTJM3.0*0.50 P2 50 12 4 3.2 6 2.3 7 [ J O O ©)
SFTJM3.5*0.60 P2 50 13 4 3.2 6 2.6 7 [ ] O O ®)
o SFTJM4.0*0.70 P2 57 14 5 4 7 3 7 [ ] O O ©)
-‘2 SFTJM5.0*0.80 P2 66 16 585) 4.5 7 4 9 [ ] O O O
'§ SFTJM6.0*1.00 P2 62 19.5 6 4.5 7 4.6 9.5 [ J O O ©)
g SFTJM8.0*1.25 P2 70 22 6.2 5 8 [ J O O O
® SFTJM8.0*1.00 P2 70 22 6.2 5 8 [ O O o
SFTJM10.0*1.50 P3 75 24 7 B 8 [ J O O O
- ® SFTJM10.0*1.25 P3 75 24 7 5.5 8 [ J O O O
3 g SFTJM10.0*1.00 P3 75 24 7 585) 8 [ J O O O
g g SFTJM12.0*1.75 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ J O O O
E = SFTJM12.0*1.50 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ J O O O
® SFTJM12.0*1.25 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ J O O O
SFTJM12.0*1.00 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ J O O O
SFTJM14.0*2.00 P4 88 20 10.5 8 11 [ J O O O
= SFTJM14.0*1.50 P4 88 20 10.5 8 11 [ J O O O
% SFTJM14.0*1.25 P4 88 20 10.5 8 11 [ J O O O
E SFTJM14.0*1.00 P4 88 20 10.5 8 11 [ J O O O
SFTJM16.0*2.00 P4 95 20 12.5 10 13 [ J O O O
SFTJM16.0*1.50 P4 95 20 12.5 10 13 [ J O O O
Bl SFTJM16.0*1.25 P4 95 20 12.5 10 13 [ J O O O
‘ré & SFTJM16.0*1.00 P4 95 19.5 12.5 10 13 [ J O O O
2 b =1
3 @
s ¢
§ - SFTJNO.4-40UNC P2 45 10 3 2.5 3 2 6 [ ) O O ©)
3 SFTJNO.5-40UNC P2 50 12 4 3.2 6 2.3 7 [ ) O O ©)
SFTJNO.6-32UNC P2 50 13 4 3.2 6 2.4 7 [ ) O O ©)
= SFTJNO.8-32UNC P2 57 13.5 5 4 7 3 8 [ ) ©) ©) ©]
= § SFTJNO.10-24UNC P2 66 16.5 5.5 4.5 7 3.4 9.5 [} O O ©)
[=]
3 é’ SFTJNO.12-24UNC P2 66 16.5 585) 4.5 7 4 9.5 [ ) O O ©)
% § SFTJ1/4-20UNC P2 62 19.5 6 4.5 7 4.6 9.5 [} O O O
3 SFTJ5/16-18UNC P3 70 23 6.1 5] 8 [} O O O
SFTJ3/8-16UNC P3 75 24 7 5.5 8 [} O O O
SFTJ7/16-14UNC P3 80 29 8 6 9 [ J O O O
g_ 3 SFTJ1/2-13UNC P3 85 30 9 7 10 [ J O O O
§ % SFTJ9/16-12UNC P4 90 30 10.5 8 11 [ O @) @)
2 3 SFTJ5/8-11UNC P4 95 23 12 9 12 [ J O O O
s 5
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
341

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

Hape3|-|b|e MEeTHYUKU g
L S
e Neg , %
- | es o
' E
= 2
L¢ 3
: — O [,
\\ q %
L S &
L g
()
=
[
9
Matepuan: HSSE epuHuuya namepeHus: mMm g
v =
WHaeke L L1 d K LK dn In M“Q;:g:‘"”" Tin |Alsin-A| Ticn 5
POTM1.0*0.25 P1 32 6.5 3 2.5 3 [ ] O O O 3
POTM1.2*0.25 P1 32 6.5 3 2.5 3 [ ] O O O
POTM1.4*0.30 P1 37 9.5 3 2.5 3 [ ] O O O
POTM1.6*0.35 P1 37 10 3 2.5 3 [ ] O O O B
POTM2.0*0.40 P1 45 9 3 2.5 3 1.4 6 [ ] O O O (‘g\
POTM2.5*0.45 P2 45 9 3] 2.5 3] 1.9 6 [ ] O O O .
POTMS3.0*0.50 P2 50 12 4 3.2 6 2.3 7 [ ] O O O
POTM3.5*0.60 P2 50 13 4 3.2 6 2.6 7 [ ] O O O
POTM4.0*0.70 P2 57 14 5 4 7 3 7 [ ) O O O o
POTM5.0*0.80 P2 66 16 5.5 4.5 7 4 9 [ ) O O O -'%
POTM6.0*1.00 P2 62 19.5 6 4.5 7 4.6 9.5 [ ] O O O §
POTM8.0*1.25 P2 70 22 6.2 5) 8 [ ] O O O ng)
POTM8.0*1.00 P2 70 22 6.2 5 8 [ J O O O ®
POTM10.0*1.50 P3 75 24 7 5.5 8 [ ] O O @]
POTM10.0*1.25 P3 75 24 7 5.5 8 [ ] O O O s O
POTM10.0*1.00 P3 75 24 7 5.5 8 o O O O § -§
POTM12.0*1.75 P3 82 29 8.5 6.5 9 o O O O g %
POTM12.0*1.50 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ ] O O O % 2
POTM12.0*1.25 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ ] O (@) (@) ®
POTM12.0*1.00 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ ] O O O
POTM14.0*2.00 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O O (@)
POTM14.0*1.50 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O O (@) o
POTM14.0*1.25 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O O O 'g'
POTM14.0*1.00 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O (@) @] g
POTM16.0*2.00 P4 95 20 12.5 10 13 [ ] O O @]
POTM16.0*1.50 P4 95 20 12.5 10 13 [ ] O @] @]
POTM16.0*1.25 P4 95 20 12.5 10 13 [ ] O @] @] 2
POTM16.0*1.00 P4 95 19.5 12.5 10 13 [ ] O @] @] )'1_5 °
S8
POTNO.4-40UNC P2 45 10 3 2.5 3 2 6 [ ] O @] O % E
POTNO.5-40UNC P2 50 12 4 3.2 6 2.3 7 [ ] O @] O %
POTNO.6-32UNC P2 50 13 4 3.2 6 2.4 7 [ ] (@) @] O
POTNO.8-32UNC P2 57 13.5 5 4 7 3 8 [ ] O O ©) =]
POTNO.10-24UNC P2 66 16.5 5.5 4.5 7 3.4 9.5 [ ] O O O = r;g
POTNO.12-24UNC P2 66 16.5 5.5 4.5 7 4 9.5 [ ] O O O 3 §
POT1/4-20UNC P2 62 19.5 6 4.5 7 4.6 9.5 [ ] O @] O % §
POT5/16-18UNC P3 70 23 6.1 5 8 [ ] O @] (@) S
POT3/8-16UNC P3 75 24 7 5.5 8 [ ] O @] @]
POT7/16-14UNC P3 80 29 8 6 9 [ ] (@] (@] (@) < 4
POT1/2-13UNC P3 85 30 9 7 10 ° o o o £
POT9/16-12UNC P4 90 30 10.5 8 11 o O O O g §
POT5/8-11UNC P4 95 23 12 9 12 [ ] O @] @] g &
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas

www.hnicecutt.ru



N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

= Hape3|-|b|e MEeTUYUKMHU
o
2 e N
- N v
< ~1
- 3
2 ¥ Lk
z !
o
g
o
: Lo
£ ! — 7@_ P
3 N> .xx,‘
E: Lk 3
™ L1 —l—
L
=
m
o
r‘E Matepuan: HSSE epuHuuya namepeHus: mMm
2 -
5 UHpekc L L1 d K LK dn In M“Q;:g:‘"”" Tin |Alsin-A| Ticn
B SFTM1.0*0.25 P1 32 6.5 3 2.5 3 [ ] O O O
SFTM1.2*0.25 P1 32 6.5 3 2.5 3 [ ] O O O
SFTM1.4*0.30 P1 37 9.5 3 2.5 3 [ ] O O O
el SFTM1.6*0.35 P1 37 10 3 2.5 3 [ ] O O O
g SFTM2.0*0.40 P1 45 9 3 2.5 3 1.4 6 [ ] O O O
® SFTM2.5*0.45 P2 45 9 3] 2.5 3] 1.9 6 [ ] O O O
SFTM3.0*0.50 P2 50 12 4 3.2 6 2.3 7 [ ] O O O
SFTM3.5*0.60 P2 50 13 4 3.2 6 2.6 7 [ ] O O O
o SFTM4.0*0.70 P2 57 14 5 4 7 3 7 [ ) O O O
-‘2 SFTM5.0*0.80 P2 66 16 5.5 4.5 7 4 9 [ ) O O O
'§ SFTM6.0*1.00 P2 62 19.5 6 4.5 7 4.6 9.5 [ ] O O O
g SFTM8.0*1.25 P3 70 22 6.2 5] 8 [ ] O O O
® SFTM8.0*1.00 P3 70 22 6.2 5 8 [ @) @) @)
SFTM10.0*1.50 P3 75 24 7 5.5 8 [ ] O O @]
- ® SFTM10.0*1.25 P3 75 24 7 5.5 8 [ ] O O O
8 SFTM10.0*1.00 P3 75 24 7 5.5 8 ° O O O
% E SFTM12.0*1.75 P3 82 29 8.5 6.5 9 o O O O
E E SFTM12.0*1.50 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ ] O O O
® SFTM12.0*1.25 P3 82 29 8.5 6.5 9 [) ) ) O
SFTM12.01.00 P3 82 29 8.5 6.5 9 [ ] O O O
SFTM14.0*2.00 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O O O
- SFTM14.0*1.50 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O O O
% SFTM14.0*1.25 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O O O
z SFTM14.0*1.00 P4 88 20 10.5 8 11 [ ] O O @]
SFTM16.0*2.00 P4 95 20 12.5 10 13 [ ] O O @]
SFTM16.0*1.50 P4 95 20 12.5 10 13 [ ] O @] @]
2 SFTM16.0*1.25 P4 95 20 12.5 10 13 [ ] O @] @]
‘r'é 5 SFTM16.0*1.00 P4 95 19.5 12.5 10 13 [ ] O @] @]
23
% = SFTNO.4-40UNC P2 45 10 3 2.5 3 2 6 [ ] @] @] O
£ SFTNO.5-40UNC P2 50 12 4 3.2 6 2.3 7 [ ] O @] O
SFTNO.6-32UNC P2 50 13 4 3.2 6 2.4 7 ® ) @) @)
= SFTNO.8-32UNC P2 57 13.5 5 4 7 3 8 [ ] O O ©)
s %} SFTNO.10-24UNC P2 66 16.5 5.5 4.5 7 3.4 9.5 [ ] O O O
3 é’ SFTNO.12-24UNC P2 66 16.5 5.5 4.5 7 4 9.5 [ ] O O O
% § SFT1/4-20UNC P2 62 19.5 6 4.5 7 4.6 9.5 [ ] O @] O
£ SFT5/16-18UNC P3 70 23 6.1 5 8 [ ] O @] @]
SFT3/8-16UNC P3 75 24 7 5.5 8 ® @) ) @)
SFT7/16-14UNC P3 80 29 8 6 9 [ ] (@] (@] (@)
g_ § SFT1/2-13UNC P3 85 30 9 7 10 [ ] @] @] @]
-§ § SFT9/16-12UNC P4 90 30 10.5 8 11 [ ] O @] @]
j‘g’ § SFT5/8-11UNC P4 95 23 12 9 12 [ ] O @] @]
@Cknaackaa nosuuma  Oflloa 3akas
343

www.hnicecutt.ru



Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

Cneuyndukaumna Kannbpos npobokK

Matepuan: HSSE epuHuua namepeHusi: Mm

NHAeke ToyHOCTb NHAekce ToyHOCTb NHAeke ToyHOCTb NHaekce ToyHOCTb
M1.0*0.25 5H M7.0*1.00 6H MO0.1-40 UNC 2B 1/2-13 UNC 2B
M1.2*0.25 5H M8.0*1.25 6H MO0.5-40 UNC 2B 1/2-20 UNF 2B
M1.4*0.30 6H M8.0*1.00 6H M0.6-32 UNC 2B 9/16-12 UNC 2B
M1.6*0.35 6H M10.0*1.50 6H M0.8-32 UNC 2B 5/8-11 UNC 2B
M1.7*0.35 6H M10.0*1.25 6H MO0.10-24 UNC 2B 5/8-18 UNF 2B
M1.8*0.35 6H M10.0*1.00 6H MO0.10-32 UNF 2B 5/8-24 UNF 2B
M2.0*0.40 6H M12.0*1.75 6H MO0.12-24 UNC 2B W1/8-40 2B
M2.3*0.40 6H M12.0*1.50 6H MO0.12-28 UNF 2B W5/32-32 2B
M2.5*0.45 6H M12.0*1.25 6H 1/4-20 UNC 2B W3/16-24 2B
M2.6*0.45 6H M12.0*1.00 6H 1/4-28 UNF 2B W1/4-20 2B
M3.0*0.50 6H M14.0*2.00 6H 5/16-18 UNC 2B W5/16-18 2B
M3.5*0.60 6H M14.0*1.50 6H 5/16-24 UNF 2B W3/8-16 2B
M4.0*0.70 6H M16.0*2.00 6H 3/8-16 UNC 2B W1/2-12 2B
M5.0*0.80 6H M16.0*1.50 6H 2/8-24 UNF 2B W5/8-11 2B
M6.0*1.00 6H 7/16-14 UNC 2B

7/16-20 UNF 2B

PacueTt OnameTpa OTBEPCTUA

1.dN=D-P*0.45
2.dN=D-0.2P-0.00403 « P + f1+0.0127 * n
Hanpumep: M3*0.5 Rh6 JIS knacc 2 oTBepcTtusi 3 nog ceepna

KoadbduumeHT nepekpbitna 90%
dN=3-0.2*0.5-0.00403 - 0.5 - 90+0.0127 - 6=2.79

dN=[unameTp oTBEPCTMSA
D=[nameTp

P=LWar

f1=KoadpcpmumeHT nepekpbIThs

n=060poTbl

www.hnicecutt.ru

9MHAhOL39HHAALAHG  9MHIhOLIOHMAARH  IqHMLdBU 31aHdeNO|

exgeHey 1 exeadLQ

onHesodasadg BQaead

SuHeanheLded

1 auHavdas)

19Hod e

319HgevLd0TdasL

o
=
@

<o

=

= o

[ohRs]

s

S o

ES

£

T
[

gunewdopHu
BEHIBhUHX3]

19eadg




N NiceCutt CBepna TBepaocniaBHble U MEeTYUKU

www.nicecutt.ru

A

= PEKOMEHAVEMbIM pa3dmep oTBepCcTUa ANA HaKaTHbIX METYMUKOB

o

3

§ Matepuan: HSSE epuHuua namepeHus: Mm

- Ons JIS knacca, otBepcTtue - 1B Ons JIS knacca, otBepcTue - 2B

% WNHaekc RH MIN~MAX RH MIN~MAX

% ToyHOCTb KoadduumneHT nepekpbitna:% ToyHOCTb KoadduumneHT nepekpbita: %

% M1.0*0.25 2 0.87~0.89(100~85) 4 0.90~0.82(100~80)

3 M1.2*0.25 2 1.07~1.09(100~85) 4 1.10~1.12(100~80)

w M1.4*0.30 2 1.244~1.263(100~85) 4 1.270~1.294(100~80)

é M1.6*0.35 2 1.40~1.44(100-80) 4 1.44~1.48(100-75)

L M1.7%0.35 2 1.51~1.54(100-80) 4 1.54~1.58(100-75)

3 M2.0*0.40 2 1.78~1.82(100-80) 4 1.81~1.85(100-75)

2 M2.3*0.40 2 2.08~2.12(100-80) 4 2.11~2.15(100-75)

H M2.5*0.45 2 2.25~2.29(100-80) 4 2.28~2.33(100-75)

M2.6*0.45 2 2.35~2.39(100-80) 4 2.38~2.43(100-75)

,g M3.0*0.50 3 2.74~2.78(100-80) 5 2.76~2.81(100-75)

= M3.5*0.60 3 3.18~3.21(100~85) 5 3.20~3.26(100~75)

; M4.0%0.70 4 3.63~3.67(100~85) 6 3.65~3.70(100~85)

3 M5.0*0.80 4 4.57~4.62(100~85) 6 4.59~4.66(100~80)

3 M6.0*1.00 4 5.45~5.51(100~85) 7 5.48~5.57(100~80)

M7.0*1.00 4 6.45~6.51(100~85) 7 6.48~6.57(100~80)
M8.0*1.25 5 7.31~7.38(100~85) 7 7.34~7.41(100~85)
pe M10.0*1.50 5 9.19~9.22(100~90) 7 9.18~9.28(100~85)

g M12.0%1.75 5 11.01~11.08(100~90) 8 11.05~11.15(100~85)

® M14.0*2.00 6 12.83~12.95(100~90) 10 12.92~13.04(100~85)

M16*2.00 6 14.87~14.95(100~90) 10 14.92~15.04(100~85)
=

I

3

% MaTtepunan: HSSE eguHuua namepeHus: mMm

& Onsa JIS knacca, otBepcTtue - 1B [Ons JIS knacca, otBepcTue - 2B

NHoekc RH MIN~MAX RH MIN~MAX
g g TouyHocTb |KoadpduumeHT nepekpbitTna:% To4yHOCTb KoadpdununeHT nepekpbitna:%
§ g NO.2~56UNC 4 1.96~2.02(100~65) 3 1.95~2.01(100~65)
E 2 2~64 8 1.98~2.04(100~65) 2 1.97~2.03(100~65)
® 3-48 4 2.25~2.60(100~65) 3 2.23~2.31(100~65)
4~40 5 2.52~2.60(100~70) 3 2.50~2.58(100~70)
4-~48 4 2.57~2.64(100~70) 3 2.56~2.63(100~70)

5 6~32 5 3.09~3.17(100~75) 3 3.06~3.14(100~75)

‘,;” 6~40 5 3.19~3.26(100~70) 3 3.16~3.22(100~75)

E 8~32 6 3.75~3.83(100~75) 4 3.74~3.82(100~75)
10~24 6 4.26~4.35(100~80) 4 4.24~4.32(100~80)
10~32 5 4.41~4.48(100~80) 4 4.40~4.46(100~80)

Bl 12~28 5 5.00~5.08(100~80) 4 4.99~5.06(100~80)
g o 1/4~20 6 5.66~5.76(100~80) 4 5.64~5.74(100~80)
§ E 1/4~28 5 5.86~5.93(100~80) 4 5.85~5.92(100~80)
g = 5/16~18 7 7.18~7.29(100~80) 5 7.15~7.24(100~80)
£ 5/16~24 6 7.38~7.46(100~80) 5 7.36~7.43(100~85)
3/8~16 7 8.66~8.78(100~80) 5 8.63~8.73(100~85)
= 3/8~24 6 8.96~9.05(100~80) 5 8.95~9.02(100~85)
= ;1_5 7/16~20 7 10.44~10.54(100~80) 5 10.41~10.49(100~85)
3 é’ 1/2~13 8 11.62~11.78(100~80) 6 11.60~11.68(100~90)
% § 1/2~20 7 12.02~12.12(100~80) 5 12.00~12.05(100~90)
5 5/8~11 11 14.62~14.76(100~85) 8 14.58~14.67(100~90)
5/8~18 9 15.14~15.25(100~80) 7 15.11~15.17(100~90)
B
5 B
e
345




Csepna tBepagocnnaBHble U MeTYNKU [N NiceCutt

Peko 7 s
MeHAYeMbIU pa3mep oTBepCTHUA ANA HAPE3HbIX METYUKOB o
]
=
£
3
CraHaapTt CraHaapTt =
A JIS Knacca 2 AvameTp oTBepCTUA [ina JIS knacca 2 auametp oteepcTua
Cneundukauna | avametpa . P - P Cneundukaumns | 4 amerpa . z
oTBEpPCTUA Max Min (UNC) oTBEPCTUA Max Min 3
T
M1.0 0.25 0.75 0.785 0.729 NO.1 -64 1.55 1.582 1.425 %
M1.1 0.25 0.85 0.885 0.829 NO.2 -56 1.80 1.871 1.695 %
M1.2 0.25 0.95 0.985 0.929 NO.3 -48 2.10 2.146 1.941 %
M1.4 0.30 1.10 1.142 1.075 NO.4 -40 2.30 2.385 2.157
M1.6 0.35 1.25 1.321 1.221 NO.5 -40 2.60 2.697 2.487 g
M1.7 0.35 1.35 1.421 1.321 NO.6 -32 2.80 2.895 2.642 %
s
M1.8 0.35 1.45 1.521 1.421 NO.8 -32 3.40 3.530 3.302 &
()
M2.0 0.40 1.60 1.679 1.567 NO.10 -24 3.90 3.962 3.683 §
M2.2 0.45 1.75 1.838 1.713 NO.12 -24 4.50 4.597 4.344 %
M2.3 0.40 1.90 1.979 1.867 1/4 -20 5.10 5.257 4.979 o
M2.5 0.45 2.10 2.138 2.013 5/16 -18 6.60 6.731 6.401 Q
M2.6 0.45 2.20 2.238 2.113 3/8 -16 8.00 8.153 7.798 -‘g
M3.0 0.50 2.50 2.599 2.459 7/16 -14 9.40 9.550 9.144 =
M3.5 0.60 2.90 3.010 2.850 1/2 -13 10.90 11.023 10.592 §
M4.0 0.70 3.30 3.422 3.242 9/16 -12 12.20 12.466 11.989 g
M4.5 0.75 3.80 3.878 3.688 5/8 -11 13.60 13.868 13.386
M5.0 0.80 4.20 4.334 4.134
M6.0 1.00 5.00 5.153 4.917 -
M7.0 1.00 6.00 6.153 5.917 3
CTaHaapT | naqis knacca 2 g
AMaMeTp 0TBEPCTUA
M8.0 1.25 6.80 6.912 6.647 Cneyundumkayms anametpa . I3
M8.0  1.00 7.00 7.153 6.917 (UNC) oTBEpCTMA Max Min
M9.0  1.25 7.80 7.912 7.647 NO.0 -80 1.25 1.305 1.182
M10  1.50 8.50 8.676 8.376 NO.1 72 1.55 1.612 1.474
Mi0 1.2 8.80 8.912 8.647 NO.2 -64 1.85 1.912 1.756 H
M10  1.00 9.00 9.153 8.917 NO.3 56 2.10 2.197 2.025 £
M11 1.50 9.50 9.676 9.376 NO.4 _48 2.40 2.458 2071 §
M12 1.75 10.30 10.441 10.106 NO.5 _44 2.70 2.740 2551 a
M12 1.50 10.50 10.676 10.376 NO.6 —40 2.90 3.022 2.820
M12 1.25 10.80 10.912 10.647 NO.8 _36 3.50 3.606 3.404
M12 1.00 11.00 11.153 10.917 NO.10 _32 4.10 4.165 3.963 § g
M14 2.00 12.00 12.210 11.835 NO.12 Y .50 ey 2.496 23
M14  1.50 12.50 12.676 12.376 172 Y 5.50 5588 5.360 B3
M14 1.00 13.00 13.153 12.917 5/16 _o4 6.90 7.035 6.782 55
M16 2.00 14.00 14.210 13.835 3/8 o4 8.50 8.636 8.382
M16 1.50 14.50 14.676 14.376 7/16 20 9.90 10.033 9.729
M16 1.00 15.00 15.153 14.917 1/2 20 11.50 11.607 11.329
. . . 5
9/16 -18 12.90 13.081 12.751 3
o
5/8 -18 14.50 14.681 14.351 z
.
&
g2
S8
g2
£
ié
£
£3
$2
S
g
= o

www.nicecutt.ru



	1: 303
	2: 304
	3: 305
	4: 306
	5: 307
	6: 308
	7: 309
	8: 310
	9: 311
	10: 312
	11: 313
	12: 314
	13: 315
	14: 316
	15: 317
	16: 318
	17: 319
	18: 320
	19: 321
	20: 322
	21: 323
	22: 324
	23: 325
	24: 326
	25: 327
	26: 328
	27: 329
	28: 330
	29: 331
	30: 332
	31: 333
	32: 334
	33: 335
	34: 336
	35: 337
	36: 338
	37: 339
	38: 340
	39: 341
	40: 342
	41: 343
	42: 344
	43: 345
	44: 346

